

# Věstník MŽP 11/01

## REZORTNÍ PŘEDPISY

[11. Dodatek č. 8 k Přílohám I “Směrnice Ministerstva životního prostředí o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR” platným od 1. 6. 2000](#)

## SDĚLENÍ

[31. Sdělení sekretariátu rozkladové komise o některých správních rozhodnutích ministra životního prostředí](#)

[32. Sdělení odboru odpadů MŽP k seznamu osob, které byly Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem zdravotnictví pověřeny k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů ke dni 30. 9. 2001](#)

[33. Sdělení sekce legislativy a státní správy MŽP k seznamu držitelů osvědčení o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky - pokračování seznamu držitelů osvědčení o autorizaci zveřejněného ve Věstníku MŽP č. 2/2001](#)

<b>REZORTNÍ PŘEDPISY</b>
--------------------------

## 11.

**Dodatek č. 8 k Přílohám I „Směrnice Ministerstva životního prostředí o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR” platným od 1. 6. 2000**

**1) Dodatek k seznamu „Přílohy:” v úvodních ustanoveních Příloh I**

Do seznamu „Přílohy:” na konci úvodních ustanovení Příloh I „Směrnice MŽP” platných od 1. 6. 2000 se doplňuje položka „Příloha č. I.14: Program na likvidaci velmi nebezpečných konfiskátů živočišného původu nebezpečných z hlediska přenosu BSE.”

**2) Dodatek k Příloze č. I.1 „Specifikace opatření, na která bude SFŽP ČR přijímat žádosti”**

Do oddílu „8. Podpora opatření souvisejících s výskytem nebezpečné nákazy BSE v ČR” se za program 8.1. doplňuje program 8.2.:

**8.2. Program na likvidaci velmi nebezpečných konfiskátů živočišného původu nebezpečných z hlediska přenosu BSE**

Cílem programu je podpora opatření souvisejících s nebezpečnou nákazou spongiformní encefalopatií skotu (BSE) v České republice.

Podpora se týká sběru, svozu, neškodného odstranění a dalšího zpracování včetně následného termického zneškodnění specifikovaného rizikového materiálu definovaného v Rozhodnutí o mimořádných veterinárních opatření MZe ze dne 11. 6. 2001, tj. výlučně některých činností spojených s plněním mimořádných veterinárních opatření nařízených individuálně určeným fyzickým a právnickým osobám okresní veterinární správou v Jihlavě a Žďáru nad Sázavou, a dále mimořádnými veterinárními opatřeními nařízenými individuálně neurčeným fyzickým a právnickým osobám stanovenými Ministerstvem zemědělství.

Bližší specifikace zásad pro poskytování finanční podpory, postup při předkládání žádosti o podporu, při uzavírání smlouvy o podpoře, výše podpory a další podmínky jsou uvedeny v Příloze č. I.14.

**3) Dodatky k Příloze č. I.2 „Zásady pro poskytování finančních prostředků ze SFŽP ČR”**

A) Do článku II, tabulky „1.A. Přímé finanční podpory”, se doplňuje řádek

Číslo Programu	Název programu	Typ Žadatele	Max. limit % podpory / dotace ze základu pro výpočet podpory
8.2.	Program na likvidaci velmi nebezpečných konfiskátů živočišného původu nebezpečných z hlediska přenosu BSE	P	100/100

B) Do článku II, tabulky „1.2.2. Podnikatelské subjekty“ se doplňuje řádek

Číslo programu	Název programu	Výše půjčky v% ze zákl. podpory <sup>1)</sup> max. Kč	Úrok úvěru v % <sup>2)</sup> p. a.	Doba splatnosti v letech	Odklad půjčky v letech
8.2.	Program na likvidaci velmi nebezpečných konfiskátů živočišného původu nebezpečných z hlediska přenosu BSE	0 -	-	-	-

#### **4) Vydává se Příloha č. I.14 „Program na likvidaci velmi nebezpečných konfiskátů živočišného původu nebezpečných z hlediska přenosu BSE”**

*Příloha č. I.14*

### **Program na likvidaci velmi nebezpečných konfiskátů živočišného původu nebezpečných z hlediska přenosu BSE**

#### **Článek I**

#### **PŘEDMĚT PROGRAMU**

1. Cílem programu je podpora opatření souvisejících s nebezpečnou nákazou spongiformní encefalopatií skotu (BSE).
2. Podpora se týká sběru, svozu, neškodného odstranění a dalšího zpracování včetně následného termického zneškodnění specifikovaného rizikového materiálu definovaného v Rozhodnutí o mimořádných veterinárních opatření MZe ze dne 11. 6. 2001, tj. výlučně některých činnostech spojených s plněním mimořádných veterinárních opatření nařízených individuálně určeným fyzickým a právnickým osobám okresní veterinární správou v Jihlavě a Žďáru nad Sázavou, a dále mimořádnými veterinárními opatřeními nařízenými individuálně určeným fyzickým a právnickým osobám stanovenými Ministerstvem zemědělství.
3. Specifikovaným rizikovým materiálem jsou:
  - lebky, včetně mozku a očí, mandle a míchy skotu staršího 12-ti měsíců a střeva, počínaje dvanáctníkem po konečník, skotu všech věkových kategorií,
  - lebky včetně mozku a očí, mandle a míchy ovcí a koz, které jsou starší 12-ti měsíců anebo mají prořezané trvalé řezáky, dále sleziny ovcí a koz všech věkových kategorií,
  - těla nuceně poražených nebo utracených zvířat (na základě rozhodnutí orgánu veterinární správy) určené k neškodnému odstranění.
4. Přepřacováním specifikovaného rizikového materiálu v asanačních podnicích vzniká masokostní moučka a kafilerický tuk. Termické zneškodnění těchto materiálů je rovněž předmětem tohoto programu.
5. Další mimořádná opatření nařízená ve smyslu § 54 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů, resp. náklady spojené s jejich realizací, nejsou předmětem podpory v rámci tohoto programu.

#### **Článek II**

#### **SPECIFIKACE ZÁSAD PRO POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍ PODPORY**

1. Finanční podpora na realizaci opatření podle programu 8.2. se poskytuje podnikatelům, jejichž podnikatelská činnost přímo souvisí se sběrem, svozem, neškodným odstraněním a dalším zpracováním specifikovaného rizikového materiálu, tj. osobám, kterým byl povolen výkon veterinární asanační činnosti dle § 41 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně souvisejících zákonů (veterinární zákon).
2. Realizaci činností vyplývajících z mimořádných veterinárních opatření uložených individuálně určeným právnickým a fyzickým osobám okresní veterinární správou v Jihlavě a Žďáru nad Sázavou, a dále mimořádnými veterinárními opatřeními nařízenými individuálně určeným fyzickým a právnickým osobám stanovenými Ministerstvem zemědělství mohou provádět, vyjma termického zneškodnění, pouze asanační podniky dle § 41 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně souvisejících zákonů (veterinární zákon). V případě využití dodavatelské činnosti pro termické zneškodnění, popř. další činnosti, mohou tyto práce provádět provozovatelé zařízení, kteří odpovídají požadavkům ve smyslu § 2b odst. 1 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
3. Termické zneškodnění konfiskátů živočišného původu musí být prováděno pod veterinárním dozorem výhradně v zařízeních s odpovídajícím technickým a technologickým vybavením. Termické zneškodnění uvedeného druhu materiálu musí být umožněno provozním řádem daného zařízení, odsouhlaseným příslušným okresním úřadem a rozhodnutím příslušného oblastního inspektorátu České inspekce životního prostředí.
4. Dokumentace, tj. popis postupu a způsobu realizace příslušných opatření, musí odpovídat uloženým mimořádným veterinárními opatřeními.

5. Finanční prostředky budou uvolňovány na základě faktur se soupisem provedených prací.

### Článek III

#### POSTUP PŘI PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTI O PODPORU

1. Žádost o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR (dále jen Fond) podává žadatel na formuláři dle přílohy č. I.4. Směrnice MŽP o poskytování finančních prostředků ze SFŽP ČR s tím, že bude vyplněn:
  - a) celý oddíl A. formuláře
  - b) celý oddíl B. formuláře
  - c) oddíl C.1. (v příloze) a C.2., tab. IV., poslední řádek
  - d) oddíly D.1.b), D.1.c), D.2., D.3.a) formuláře
2. Nezbytné doklady, které jsou požadovány od žadatele jako příloha k žádosti o podporu z Fondu (upřesnění přílohy č. I.5 Směrnice MŽP o poskytování finančních prostředků ze SFŽP ČR):
  - **Doklad, ze kterého je patrná právní subjektivita žadatele** – aktuální výpis z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, popř. živnostenské oprávnění u fyzických osob (podnikatelů)
  - **Prohlášení žadatele** zda je či není plátcem DPH
  - **Dokumentace** – popis postupu a způsobu realizace činností vedoucích k naplnění mimořádných veterinárních opatření vč. množství specifikovaného rizikového materiálu a rozpočtu prací
  - **Rozpočet a zdůvodnění finančních nákladů**
  - **Stanovisko okresní veterinární správy** k dokumentaci z hlediska naplnění mimořádných veterinárních opatření
  - **Souhlas příslušného okresního úřadu** k provozování zařízení na termické zneškodnění uvedeného druhu materiálu, který současně obsahuje i souhlas s provozním řádem daného zařízení a rozhodnutí příslušného oblastního inspektorátu České inspekce životního prostředí k této činnosti.
3. Žádosti musí být na Fondu uplatněny před termínem ukončení realizace prací, které jsou předmětem programu, nejpozději do termínu 31. 12. 2001.

### Článek IV

#### POSTUP PŘI UZAVÍRÁNÍ SMLOUVY O PODPOŘE

Žadatel v případě vydání kladného „Rozhodnutí“ ministra životního prostředí předloží Kanceláři Fondu podklady pro uzavření písemné smlouvy o podpoře.

Další doklady nezbytné pro uzavření písemné smlouvy o poskytnutí podpory:

- **Doklady prokazující dodržení zákona č. 199/1994 Sb. o zadávání veřejných zakázek**, ve znění pozdějších předpisů a kopie dodavatelských smluv. Žadatel může v tomto případě při výběru dodavatele postupovat v souladu s § 50 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

### Článek V

#### VÝŠE PODPORY

1. Přímá finanční podpora na realizaci opatření bude poskytována při splnění všech podmínek formou dotace až do výše 100% ze základu pro výpočet podpory. Součet všech Fondem poskytnutých podpor v rámci tohoto programu může dosáhnout max. 25 mil. Kč.
2. V průběhu realizace bude dotace poskytována pouze do výše 90% celkové výše dotace. Zbylá část bude poskytnuta až po ukončení realizace prací, předložení závěrečného vyhodnocení akce a jeho odsouhlasení Fondem.

### Článek VI

#### ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Pro poskytování podpory z Fondu na realizaci opatření v rámci Programu 8.2. platí v plném rozsahu ustanovení Směrnice MŽP o poskytování finančních prostředků ze SFŽP ČR a jejích Příloh na dané období, pokud nejsou upraveny tímto dodatkem k Příloze Směrnice.
2. Žádosti o podporu v programu 8.2. budou průběžně předkládány ministru životního prostředí k podpisu a budou dodatečně projednány v Radě Fondu.
3. Žádosti o poskytnutí podpory na realizaci opatření v rámci Programu na likvidaci velmi nebezpečných konfiskátů živočišného původu, nebezpečných z hlediska přenosu BSE, může Fond přijmout a zaregistrovat i po termínu zahájení realizace opatření. Do nákladů na realizaci činností uvedených v žádosti mohou být zahrnuty i náklady na provedené, případně ukončené práce realizované od data účinnosti souvisejících mimořádných veterinárních opatření.
4. Žadatel předloží Fondu do 6-ti měsíců od ukončení akce závěrečné vyhodnocení akce.
5. Fond je oprávněn na základě zjištění příslušných odborných orgánů nebo na základě výsledků vlastní kontrolní činnosti uplatnit postih vůči příjemci podpory při nedodržení podmínek stanovených uzavřenou smlouvou o poskytnutí podpory, zejména při realizaci dohodnutých opatření nevhodným způsobem s negativním vlivem na stav životního prostředí, při finančně neúměrně náročné realizaci opatření, přičemž je možno použít jiné vhodné, ale ekonomicky méně náročné způsoby apod.
6. Postih vůči jednotlivým příjemcům podpory může mít formu odejmutí části nebo celé přiznané podpory. Postih je možno uplatnit do 3 měsíců po zjištění nedostatků, nejpozději však do 2 let po ukončení realizace opatření s finanční podporou z Fondu.

## **5) Společné ustanovení**

Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu, účinnosti dnem 1. 10. 2001 a jeho účinnost je časově omezena do 31. 12. 2001.

V Praze dne 1. 10. 2001

**RNDr. Miloš Kužvar v.r.,**  
ministr životního prostředí

# SDĚLENÍ

31.

## SDĚLENÍ

### sekretariátu rozkladové komise o některých správních rozhodnutích ministra životního prostředí

č. 7/2001

#### Vydávání osvědčení odborné způsobilosti

k § 3 odst. 3 zákona ČNR č. 62/1988 Sb., o geologických pracích, ve znění pozdějších předpisů

**Žádost o prodloužení platnosti osvědčení odborné způsobilosti projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce, vydaná před účinností zákona č. 366/2000 Sb., se po účinnosti tohoto zákona posoudí jako žádost o vydání nového osvědčení.**

(Rozhodnutí ministra životního prostředí ze dne 4. 9. 2001, č.j. M/100754/01, SRK/249/R-1122/01)

Rozhodnutím ze dne 7. 12. 2000 ministerstvo vydalo k žádosti pana Z. podle ustanovení § 3 odst. 3 zákona o geologických pracích osvědčení odborné způsobilosti projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce v oborech hydrogeologie a inženýrská geologie.

Dne 7. 12. 2000 pan Z. písemně potvrdil převzetí rozhodnutí včetně předložených podkladů a současně se vzdal možnosti odvolání proti tomuto rozhodnutí.

Přesto podal pan Z. dopisem ze dne 17. 12. 2000 proti rozhodnutí ministerstva rozklad. Uvádí, že souhlasí se závěrem rozhodnutí o vydání osvědčení a i s tím, aby nabylo právní moci. Nesouhlasí však s částí odůvodnění rozhodnutí, především s textem: „Uvedená novela navíc neobsahuje institut prodlužování platnosti vydaných osvědčení. To je nutno vyložit tak, že každá žádost musí být vyřizována jako nová.“ Pan Z. se domnívá, že za stavu, kdy je osvědčením dána trvalá platnost, neomezená ani zásadními změnami právních předpisů, lze požadovat, aby platnost všech dosud vydaných osvědčení byla rovněž prodloužena na dobu neurčitou, a to bez dalšího.

Ministr životního prostředí v souladu s ustanovením § 60 správního řádu rozklad zamítl.

#### Z odůvodnění:

Podle ustanovení § 53 správního řádu má proti rozhodnutí správního orgánu účastník řízení právo podat odvolání, pokud zákon nestanoví jinak nebo pokud se účastník řízení odvolání písemně nebo ústně do protokolu nevzdal. V daném případě se pan Z. dne 7. 12. 2000 prokazatelně vzdal odvolání. Z toho důvodu je třeba považovat jeho podání ze dne 17. 12. 2000, nazvané jako rozklad k rozhodnutí poř. č. 1212/2000, za nepřipustný rozklad. Ve smyslu ustanovení § 60 správního řádu se však i nepřipustný rozklad přezkoumává z toho hlediska, zda neodůvodňuje obnovu řízení anebo změnu nebo zrušení rozhodnutí mimo odvolací řízení. V těchto řízeních přísluší posuzovat toliko zákonnost napadeného rozhodnutí, tedy to, zda bylo vydáno v rozporu se zákonem nebo obecně závazným právním předpisem.

Námítky pana Z. směřují výlučně proti odůvodnění rozhodnutí, a to konkrétně proti té části, kde se uvádí, že novela zákona neobsahuje institut prodlužování platnosti vydaných osvědčení a že každá žádost o takové prodloužení tedy musí být vyřizována jako žádost o vydání nového osvědčení.

Zákon č. 366/2000 Sb., kterým se mění zákon č. 62/1988 Sb., o geologických pracích a o Českém geologickém úřadu, ve znění zákona č. 543/1991 Sb., a zákon č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon), ve znění pozdějších předpisů, nově upravil platnost osvědčení odborné způsobilosti projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce, a to tak, že rozhodnutí, kterým se vydává osvědčení odborné způsobilosti odpovědného řešitele geologických prací, se vydává na dobu neurčitou. Dosavadní zákon dobu platnosti osvědčení výslovně neupravoval. Správní orgány tedy postupovaly v souladu s vyhláškou č. 412/1992 Sb., o osvědčení odborné způsobilosti projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce, kde se v ustanovení § 5 uvádí, že osvědčení má platnost 5 let. Ministerstvo na žádost

držitele může platnost osvědčení prodloužit vždy o dalších 5 let. Za stavu, kdy v současné době zákon výslovně zakotvuje platnost osvědčení na dobu neurčitou, zatímco citovaná vyhláška stanoví platnost osvědčení na dobu pěti let, je třeba dát přednost zákonné úpravě. Zákon č. 366/2000 Sb. však neobsahuje přechodná ustanovení týkající se platnosti osvědčení vydávaných na dobu určitou a vzhledem k tomu, že nová právní úprava stanovuje platnost osvědčení na dobu neurčitou, neobsahuje ani ustanovení o prodloužení této platnosti. V tom smyslu ministerstvo nepochybil, když v odůvodnění svého rozhodnutí uvedlo, že každá žádost o prodloužení platnosti vydaných osvědčení musí být vyřizována jako žádost nová.

## č. 8/2001

### Uvedení použitých nemovitostí do předešlého stavu

k § 16 odst. 2 zákona ČNR č. 62/1988 Sb., o geologických pracích, ve znění pozdějších předpisů

**Ustanovení § 16 odst. 2 zákona o geologických pracích nezakládá pravomoc správních orgánů rozhodovat o tom, že povinnost v něm upravená nemusí být splněna. Ani pro přesné stanovení termínů pro uvedení pozemku do původního stavu není za situace, kdy zákon určuje termín „neprodleně“, zákonný podklad. To, zda byla povinnost splněna „neprodleně“, se posuzuje podle konkrétních okolností případu.**

(Rozhodnutí ministra životního prostředí ze dne 4. 9. 2001, č.j. M/100756/01, SRK/346/P-1130/01)

Rozhodnutím ze dne 8. 11. 2000 ministerstvo povolilo akciové společnosti U. podle ustanovení § 4 odst. 1 a 3 zákona o geologických pracích geologické práce pro vyhledávání a průzkum ložisek vyhrazených nerostů – hořlavého zemního plynu a ropy v průzkumném území B. V souladu s ustanovením odstavce 3 citovaného paragrafu stanovilo v rozhodnutí podmínky pro provádění uvedených prací. V podmínce označené písmenem a) ministerstvo akciové společnosti U. mimo jiné uložilo uvést veškeré lokality průzkumných prací po ukončení těchto prací do původního stavu, pokud v rozhodnutí specifikované orgány nestanoví jinak. Tento požadavek musí akciová společnost splnit nejpozději do 1 roku od ukončení platnosti předmětného povolení, pokud v této lhůtě a v příslušné lokalitě nepožádá o udělení předchozího souhlasu k návrhu na stanovení dobývacího prostoru, nejpozději pak do 3 let, pokud nebude do té doby pravomocně stanoven dobývací prostor.

Proti tomu bylo namítnuto, že text podmínky a) rozhodnutí není v souladu s ustanovením § 16 odst. 2 zákona, kde je zakotvena povinnost uvést pozemky do předešlého stavu. Tato povinnost nemusí být totiž splněna pouze tehdy, dojde-li k situaci předpokládané ustanovením § 15 zákona, podle kterého je vlastník nemovitosti povinen strpět na své nemovitosti vyznačení a uchovávání významných výzkumných a průzkumných děl, která určí Ministerstvo životního prostředí, a zdržet se všeho, co by tato díla mohlo poškodit, zničit nebo učinit nepoužitelnými. V rozhodnutí vyjmenované státní orgány či orgány samosprávy nemají pravomoc rozhodnout, že uvedená povinnost nemusí být splněna. Rozpor se zákonem je spatřován též v přesném stanovení termínů pro uvedení pozemku do původního stavu, poněvadž zákon termín v ustanovení § 16 odst. 2 určuje slovem „neprodleně“. Rovněž je poukazováno na to, že uvedená podmínka zakládá povinnost likvidace průzkumných děl bez výjimky, aniž připouští prohlášení průzkumného díla za významné průzkumné dílo podle ustanovení § 15 zákona.

Ministr životního prostředí podle ustanovení § 65 odst. 2 změnil rozhodnutí ministerstva ze dne 8. 11. 2000 tak, že v podmínce označené písmenem a) vypustil druhou a třetí větu, které zněly: „Pokud nestanoví tyto orgány jinak, uvede zadavatel veškeré lokality průzkumných prací po ukončení těchto prací do původního stavu. Tento požadavek musí splnit zadavatel nejpozději do 1 roku od ukončení platnosti tohoto povolení, pokud v této lhůtě a v příslušné lokalitě nepožádá o udělení předchozího souhlasu k návrhu na stanovení dobývacího prostoru, nejpozději pak do 3 let, pokud nebude do té doby pravomocně stanoven dobývací prostor.“

### Z odůvodnění:

Podle ustanovení § 16 odst. 2 zákona jsou orgány a organizace po skončení činností podle ustanovení § 14 odst. 1 a § 15 (vstup na cizí nemovitosti za účelem zřízení pracoviště, přístupové cesty, přívodu vody a energie atd. a vyznačení a uchovávání významných výzkumných a průzkumných děl) povinny uvést použité nemovitosti neprodleně do předešlého stavu, popřípadě pozemky po dohodě s vlastníkem nemovitosti rekultivovat. Citované ustanovení ani jiné ustanovení zákona nezakládá pravomoc správních orgánů rozhodovat o tom, že předmětná povinnost nemusí být splněna. Pokud není možné nebo hospodářsky účelné nahradit způsobenou škodu uvedením do předešlého stavu, má vlastník nemovitosti právo na náhradu škody v penězích (§ 16 odst. 3). V takovém případě se v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 zákona postupuje podle obecných předpisů o náhradě škody.

V souvislosti s tím je třeba též konstatovat, že ani pro přesné stanovení termínů pro uvedení pozemku do původního stavu není za situace, kdy zákon určuje termín pojmem „neprodleně“, zákonný podklad. To, zda byla povinnost splněna „neprodleně“, se posuzuje podle konkrétních okolností případu.

Uvedená část podmínky je rovněž v rozporu s ustanovením § 15 zákona, jehož aplikaci ve své podstatě vylučuje. Nepamatuje totiž na možnost určení průzkumného díla za významné průzkumné dílo, kdy by nemovitost ve stanovených termínech nemohla být uvedena do předešlého stavu.

## č. 9/2001

### Důvody obnovy řízení

#### Vyloučení pro podjatost v řízení o povolení obnovy

k § 9 odst. 2, § 62 odst. 1 písm. a) zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení (správní řád), ve znění pozdějších předpisů

**I. Za novou skutečnost, která by byla důvodem obnovy řízení, nelze považovat takovou, která nastala až po proběhlém řízení ukončeném vydáním rozhodnutí. Správní orgán musí vycházet ze skutkového a právního stavu v době vydání rozhodnutí.**

**II. Obnovu řízení povolí na návrh účastníka řízení nebo nařídí správní orgán, který ve věci rozhodl v posledním stupni. Z logiky této právní úpravy vyplývá, že nelze uplatňovat důvod ve smyslu ustanovení § 9 odst. 2 správního řádu, kdy z projednávání a rozhodování před správními orgány je vyloučen ten, kdo se v téže věci zúčastnil řízení jako pracovník správního orgánu jiného stupně.**

(Rozhodnutí ministra životního prostředí ze dne 3. 9. 2001, č.j. M/100746/01, SRK/309/R-1080/01)

Rozhodnutím ze dne 10. 8. 2000 ministerstvo podle ustanovení § 62 a následujících správního řádu nepovolilo obnovu řízení ve věci omezení rybářského práva akciové společnosti R. na území Přírodní rezervace Věstonická nádrž pravomocně rozhodnuté rozhodnutím ministerstva ze dne 28. 12. 1999. Návrh na obnovu podala akciová společnost dopisem ze dne 5. 6. 2000 s doplněním ze dne 3. 7. 2000 s tím, že ve smyslu ustanovení § 62 odst. 1 písm. a) správního řádu vyšly najevo nové skutečnosti nebo důkazy, které mohly mít podstatný vliv na rozhodnutí a nemohly být v řízení uplatněny bez zavinění účastníka řízení. Uvádí, že důkazy, na něž se odvolává, v době řízení existovaly, ale společnost je nemohla použít. Za tyto důkazy považuje vydání odborného stanoviska, které na její žádost vydala Akademie věd České republiky, Ústav biologie obratlovců v Brně dne 2. 5. 2000 ve věci povolení regulačních odlovů dvou druhů ryb – cejna velkého a karase stříbřitého. Společnost poukazuje na konstataci stanoviska, že hospodářské odlovy nejsou ve Věstonické nádrži negativním činitelem ovlivňujícím „kvalitní hodnoty“ biodiverzity společenstva ryb, a dále, že dva uvedené druhy ryb jsou ve Věstonické nádrži přemnoženy, a proto je účelné jejich početnost snižovat. Dále se pak společnost odvolává na doplněk odborného stanoviska ze dne 1. 6. 2000, podle něhož doporučení hospodářské těžby cejna velkého a karase stříbřitého v revíru Dyje 6 vychází ze zcela aktuálních podkladů, které v roce 1999 ještě nebyly zpracovány, a jde tedy o nový důkaz, který „zhodnotil stav v době vydání rozhodnutí“, ale nemohl být použit, neboť si ho správní orgány rozhodující ve věci v 1. a 2. stupni nevyžádaly. V této souvislosti společnost dále zdůrazňuje, že provádění ichtyologického monitoringu má své časové zákonitosti (vegetační období apod.). Společnost má za to, že rozhodnutí prvostupňového správního orgánu bylo založeno pouze na domněnkách a nepodložených tvrzeních. Ohrazuje se zejména proti tomu, že jednorázové porušení stanovené vzdálenosti 200 metrů od ostrovů bylo v prvostupňovém rozhodnutí zavádějícím způsobem zobecněno, a dále proti tvrzení, že lovem do tenatních sítí nelze zajistit selektivní odlov, tzn. zabránit odchytu zvláště chráněného živočicha – jelce jesena. V doplnění návrhu na obnovu ze dne 3. 7. 2000 společnost uvádí, že správní orgán 1. stupně na jedné straně konstatuje, že k porušování zákona č. 102/1963 Sb., o rybářství, na území Přírodní rezervace Věstonická nádrž z její strany nedochází, dává však do „zavádějící“ souvislosti výkon hospodářské těžby s dobou reprodukce a hájení, které se vztahují pouze ke sportovnímu rybolovu. Společnost je přesvědčena o tom, že vkompetenci orgánů ochrany přírody je pouze omezení výkonu rybářského práva v oblasti ochranného pásma ostrovů, na nichž dochází k hnízdění ptactva, nikoliv v celé nádrži. Toto omezení je stanoveno plánem péče, takže podle mínění společnosti je možno postihnout pouze jeho prokazatelné porušení.

Ministerstvo v odůvodnění rozhodnutí, jímž návrh na obnovu zamítlo, mj. uvádí, že odborná stanoviska Akademie věd České republiky, Ústavu biologie obratlovců v Brně (dále jen „AV ČR“), ze dne 2. 5. a 1. 6. 2000, nelze posuzovat jako důkazy, které by ve smyslu ustanovení § 62 odst. 1 písm. a) správního řádu mohly mít podstatný vliv na rozhodnutí a nemohly být v řízení uplatněny bez zavinění účastníka řízení. Ministerstvo konstatuje, že stanovisko AV ČR bylo zpracováno na žádost společnosti z podkladů, které byly k dispozici už v době, kdy probíhalo správní řízení ve věci. Zdůrazňuje, že společnost sama ve svém podání potvrzuje, že věděla o tom, že AV ČR provádí na nádržích Vodního díla Nové Mlýny od roku 1979 ichtyologický výzkum a že bylo možno si vyžádat její odborné stanovisko. Společnosti nic nebránilo v tom, aby už ve svém vyjádření k oznámení o zahájení řízení ze dne 9. 7. 1999 uplatnila své právo účastníka a navrhla doplnění řízení o další důkazy, tedy např. o odborné stanovisko AV ČR o provádění regulačních odlovů ve Věstonické nádrži. Ministerstvo uvádí, že tato možnost byla společnosti dána a krom toho byla ve smyslu ustanovení § 34 odst. 3 správního řádu povinna na podporu svých tvrzení navrhnout důkazy, které jí byly

známy. Pokud jde o skutečnosti uváděné společností v doplnění návrhu ze dne 3. 7. 2000, ministerstvo konstatuje rovněž, že nenaplní důvod obnovy řízení podle ustanovení § 62 odst. 1 písm. a) správního řádu, neboť nejde o nové skutečnosti či důkazy, nýbrž o opakování těch, které byly projednány, resp. zhodnoceny v prvostupňovém správním řízení.

Proti tomuto rozhodnutí podala společnost včas rozklad, v němž mj. uvádí, že správní orgán pochybil, pokud předložené odborné posudky AV ČR ze dne 2. 5. a 1. 6. 2000 ve smyslu ustanovení § 62 odst. 1 písm. a) neposoudil jako nové důkazy, resp. skutková zjištění, které mohly mít podstatný vliv na rozhodnutí a nemohly být v řízení uplatněny bez zavinění účastníka řízení. V rozkladu poukazuje na to, že pokud si správní orgán tyto dokumenty nevyžádal a neseznámil se s nimi, rozhodoval na základě neúplně zjištěného skutkového stavu a navíc obvinil účastníka řízení, že věděl o tom, že AV ČR provádí průzkum v uvedené oblasti, a mohl si tedy vyžádat odborné stanovisko, což v průběhu řízení neučinil. V této souvislosti společnost zdůrazňuje, že AV ČR ve svém stanovisku uvádí, že jde o materiály a informace, které před dubnem 2000 nebyly zpracovány a ani zveřejněny. Dále znovu poukazuje na skutečnost, že bylo povinností správních orgánů opatřit si a provést důkazy. Poukazuje i na to, že o povolení obnovy řízení rozhodovali titíž úředníci jako v řízení odvolání, a lze mít tedy s ohledem na jejich poměr k věci pochybnosti o jejich nepodjatosti.

Ministr životního prostředí v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 správního řádu a podle odst. 2 téhož paragrafu rozklad zamítl a rozhodnutí ministerstva ze dne 10. 8. 2000 potvrdil.

### **Z odůvodnění:**

Správní orgán rozhodující o povolení obnovy řízení při posuzování, zda jsou dány důvody obnovy, postupoval v souladu se správním řádem. Podle ustanovení § 62 odst. 1 písm. a) tohoto zákona se na návrh účastníka obnovy řízení ukončené pravomocným rozhodnutím, jestliže vyšly najevo nové skutečnosti nebo důkazy, které mohly mít podstatný vliv na rozhodnutí a nemohly být v řízení uplatněny bez zavinění účastníka řízení. Z citovaného ustanovení jednoznačně vyplývá, že tyto skutečnosti nebo důkazy existovaly již v době řízení, ale účastník je buď neznal, nebo je nemohl použít. Za novou skutečnost nelze považovat takovou, která nastala až po proběhlém řízení ukončeném vydáním rozhodnutí. Správní orgán musí vycházet ze skutkového a právního stavu v době vydání rozhodnutí.

Předmětné rozhodnutí ministerstva bylo vydáno dne 16. 7. 1999 a dne 4. 1. 2000 se stalo pravomocným. Stanoviska AV ČR, jichž se společnost dovolává jako nových důkazů ve smyslu ustanovení § 62 odst. 1 písm. a) správního řádu, byla na její žádost zpracována dne 2. 5. a 1. 6. 2000. Vyplývá z nich, že AV ČR doporučuje pokračovat v regulačních odloveh, a to i metodou elektrorýbolovu, s vyloučením lovu v bezpečnostní klidové zóně.

Správní orgán správně usoudil, že tato stanoviska nelze považovat za důkaz, který by ve smyslu ustanovení § 62 odst. 1 písm. a) správního řádu mohl mít podstatný vliv na rozhodnutí a nemohl být v řízení uplatněn bez zavinění účastníka řízení. Ze správního spisu je zřejmé, že stanoviska byla zpracována na základě podkladů, které existovaly už v době správního řízení v předmětné věci. Společnost sama ve svém podání potvrzuje, že věděla o tom, že AV ČR provádí na nádržích vodního díla Nové Mlýny od roku 1979 ichtyologický výzkum, a že tedy bylo možné si vyžádat její stanovisko. V průběhu řízení však podle ustanovení § 33 správního řádu ve spojení s jeho ustanovením § 34 odst. 3 tento důkaz na podporu svých tvrzení nenavrhl, ačkoli o této možnosti věděla a správní orgány rozhodující ve věci v I. a 2. stupni jí v tom nikterak nebránily.

Z výše uvedeného vyplývá, že námitky rozkladu jsou nedůvodné. To platí i o námitce rozkladu, že o návrhu na povolení obnovy řízení rozhodovali titíž pracovníci jako v řízení odvolání a lze mít tedy s ohledem na jejich poměr k věci pochybnosti o jejich nepodjatosti. V daném případě o odvolání rozhodovalo ministerstvo. V souladu s ustanovením § 63 odst. 1 správního řádu o návrhu na povolení obnovy řízení rozhodovalo taktéž ministerstvo, poněvadž příslušným je ten orgán, který ve věci rozhodl v posledním stupni. Z logiky této právní úpravy tedy vyplývá, že nelze uplatňovat důvod ve smyslu ustanovení § 9 odst. 2 správního řádu, kdy z projednávání a rozhodování před správními orgány je vyloučen ten, kdo se v téže věci zúčastnil řízení jako pracovník správního orgánu jiného stupně.

Rovněž skutečnosti uváděné společností v doplnění návrhu na obnovu řízení ze dne 3. 7. 2000, jakož i část námitek rozkladu nemají charakter důvodů obnovy řízení ve smyslu citovaného ustanovení správního řádu, nýbrž směřují proti meritornímu rozhodnutí ve věci. Vzhledem k tomu byl rozklad přezkoumán i z toho hlediska, zda neodůvodňuje změnu či zrušení napadeného rozhodnutí v mimoodvolacím řízení ve smyslu ustanovení § 65 a následujících správního řádu. Důvody pro tento postup však nebyly shledány.

### **č. 10/2001**

#### **Postup vůči rozhodnutí, které bylo vydáno na základě nedostatečně zjištěného skutkového stavu**

k § 32, § 59 zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení (správní řád), ve znění pozdějších předpisů

**Zjistí-li odvolací orgán, že prvoinstanční rozhodnutí bylo vydáno na základě nedostatečně zjištěného skutkového stavu, doplní chybějící skutková zjištění sám nebo věc vrátí prvoinstančnímu orgánu k novému projednání a rozhodnutí, pokud by takový postup byl rychlejší a hospodárnější.**

(Rozhodnutí ministra životního prostředí ze dne 20. 6. 2001, č.j. M/100552/01, SRK/307/P-1099/01)

Na základě stížnosti bylo dne 14. 6. 2000 provedeno místní šetření v objektu společnosti D. Šetření provedla Česká inspekce životního prostředí, a jeho předmětem bylo nakládání s odpadními vodami vznikajícími v uvedeném objektu. Na základě provedeného šetření zahájila inspekce správní řízení a rozhodnutím ze dne 9. 8. 2000 uložila společnosti pokutu ve výši 15 000,- Kč za vypouštění odpadních vod ze septiku skladu do vod povrchových a podzemních bez povolení vodohospodářského orgánu.

Proti rozhodnutí podala společnost dopisem ze dne 24. 8. 2000 odvolání, ve kterém označila uložení pokuty za neopodstatněné a neadekvátní. Společnost namítla, že při místním šetření nebylo prokázáno jakékoliv znečištění vod blízkého rybníka, jež by pocházelo z provozu skladu. Společnost dále označila za spekulativní tvrzení inspekce, že v areálu je umístěn septik s filtrem či podmokem, a přiklonila se k názoru, že splaškové vody ze sociálního zařízení skladu jsou zachycovány v bezodpadové žumpě.

Ministerstvo rozhodnutím ze dne 2. 11. 2000 napadené rozhodnutí inspekce zrušilo. Důvodem pro zrušení rozhodnutí bylo, dle odůvodnění rozhodnutí ministerstva, porušení ustanovení § 32 správního řádu ze strany inspekce, tedy, že prvoinstanční orgán rozhodoval na základě nedostatečně zjištěného skutkového stavu. Ministerstvo konstatovalo, že nebylo dostatečně zjištěno, jakým způsobem jsou odpadní vody likvidovány. Zpochybňuje závěr prvoinstančního orgánu, že nádrž umístěná v areálu skladu je septik, protože tato domněnka nebyla při místním šetření, a ani později prokázána. Stejně tak nebylo prokázáno, že odpadní vody jsou z této nádrže vypouštěny do nedalekého rybníka. Proto ministerstvo rozhodnutí inspekce zrušilo na základě ustanovení § 59 odst. 2 správního řádu. Řízení však zastaveno nebylo.

Dopisem ze dne 23. 11. 2000 podala paní H. podnět k přezkoumání výše uvedeného rozhodnutí ministerstva mimo odvolací řízení s tím, že rozhodnutí bylo učiněno bez řádného a důsledného prošetření celé záležitosti. Ministr životního prostředí podle ustanovení § 65 odst. 2 správního řádu změnil rozhodnutí ministerstva ze dne 13. 11. 2000 ve výroku tak, že se rozhodnutí inspekce ze dne 9. 8. 2000 ruší a věc se vrací prvoinstančnímu orgánu k novému projednání a rozhodnutí.

### **Z odůvodnění:**

Ze spisového materiálu bylo zjištěno, že v areálu skladu společnosti je umístěno sociální zařízení, které je využíváno. Důsledkem jeho provozu vznikají, byť v malém množství, odpadní vody. Dále bylo zjištěno, že provozovatel zařízení a ani vodohospodářské orgány nebyly v průběhu správního řízení s to uspokojivě objasnit, jakým způsobem jsou tyto odpadní vody likvidovány. V tomto směru lze souhlasit s názorem odvolacího orgánu, že likvidace odpadních vod jejich vypouštěním do vod povrchových nebyla spolehlivě prokázána a šetření, které prvoinstanční orgán v tomto směru provedl, nebylo dostatečné. Uložení sankce na základě nedostatečně zjištěného skutkového stavu pak bylo bezpochyby v rozporu s ustanovením § 32 správního řádu a rozhodnutí o uložení sankce bylo nezbytné zrušit. Je však třeba konstatovat, že odvolací orgán pochybil, když prvoinstanční rozhodnutí pouze zrušil. Odvolací orgán sám připustil, že skutkový stav nebyl dostatečně spolehlivě objasněn. Za takové situace mohl chybějící skutková zjištění doplnit sám, anebo věc vrátit prvoinstančnímu orgánu k novému projednání a rozhodnutí, pokud by takový postup byl rychlejší a hospodárnější. Nelze připustit stav, kdy bude nadále trvat pochybnost o tom, zda se společnost protiprávního jednání dopustila či nikoliv. Proto je nutné, aby vodohospodářský orgán prvního stupně již provedená šetření doplnil a domnělé protiprávní jednání s jistotou prokázal, nebo naopak vyvrátil.

### **č. 11/2001**

### **Řízení o odstranění stavby vodního díla**

k § 60 odst. 2, § 88 odst. 1 písm. b) zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavením řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů

**Stavební zákon nedává možnost, aby řízení zahájené podle ustanovení § 88 odst. 1 písm. b) stavebního zákona bylo zastaveno podle ustanovení § 60 odst. 2 tohoto zákona. Stavební úřad je povinen po splnění zákonem stanovených podmínek vodohospodářské dílo buď dodatečně povolit nebo rozhodnout o jeho odstranění.**

(Rozhodnutí ministra životního prostředí ze dne 5. 9. 2001, č.j. M/100769/01, SRK/481/P-1145/01)

Dne 10. 2. 1999 zahájil Okresní úřad B. správní řízení ve věci odstranění stavby malé vodní nádrže v k.ú. Lipovec a současně řízení přerušil s tím, že stanovil lhůtu k předložení dokladů, které by prokázaly, že dodatečné povolení stavby není v rozporu se zájmy společnosti a vodohospodářskými zájmy:

Dne 13. 3. 2000 vydal okresní úřad rozhodnutí, kterým podle ustanovení § 88 odst. 1 písm. b) stavebního a ustanovení § 8 odst. 1 písm. a) zákona č. 138/ 1973 Sb., o vodách (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, dodatečně povolil manželům Č. vybudování vodohospodářského díla na uvedených pozemcích a nakládání s vodami spočívající v akumulaci a vzdouvání povrchových vod v krajině o maximálním objemu 250 m<sup>3</sup>.

Proti tomuto rozhodnutí podali společně odvolání manželé N. V odvolání uvedli, že rozhodnutí okresního úřadu vychází z nesprávně zjištěného skutkového stavu věci, neboť stálý průtok nebyl zajištěn betonovými rourami DN 300 o délce 5 m, jak bylo podle jejich názoru nepravdivě uvedeno v rozhodnutí. Podle mínění odvolatelů byla hráz nádrže provedena takovým způsobem, že to s velkou pravděpodobností povede k podmáčení jejich pozemku, a proto navrhli, aby bylo rozhodnutí okresního úřadu ze dne 13. 3. 2000 změněno tak, že bude nařízeno stavbu nádrže odstranit.

Ministerstvo jako odvolací orgán provedl dne 7. 7. 2001 místní šetření a shledalo, že námitky odvolatelů jsou odůvodněné, neboť betonové roury DN 300 nejsou na předmětném vodohospodářském díle umístěny způsobem, jak je popisuje prvoinstanční rozhodnutí, a tudíž rozhodnutí okresního úřadu nevycházelo v rozporu s ustanovením § 3 odst. 4 a ustanovením § 46 správního řádu ze spolehlivě zjištěného skutkového stavu věci. Ministerstvo přezkoumalo v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 správního řádu napadené rozhodnutí v celém rozsahu a dospělo k závěru, že projektová dokumentace, která byla hlavním podkladem pro vydání prvoinstančního rozhodnutí, nebyla zpracována osobou oprávněnou k výkonu vybrané činnosti ve výstavbě (ustanovení § 46a stavebního zákona) autorizovaným inženýrem nebo technikem v oboru vodohospodářské stavby. Ministerstvo kvalifikovalo tento nedostatek podle ustanovení § 60 odst. 2 a správní řízení zastavilo.

Ministr životního prostředí podle ustanovení § 65 odst. 2 správního řádu rozhodnutí ministerstva ze dne 11. 7. 2000 zrušil. Tím se věc vrátila do stadia odvolacího řízení, v němž se bude znovu rozhodovat o odvolání.

### **Z odůvodnění:**

Správní řízení o odstranění vodohospodářské stavby podle ustanovení § 88 odst. 1 písm. b) stavebního zákona zahajuje příslušný vodohospodářský orgán z úřední povinnosti, jestliže bylo vodohospodářské dílo postaveno bez stavebního povolení nebo ohlášení či v rozporu s ním. Pokud stavebník prokáže ve smyslu citovaného ustanovení, že stavba je v souladu s veřejným zájmem, zejména s územně plánovací dokumentací, cíli a záměry územního plánování, obecnými technickými požadavky na výstavbu, technickými požadavky na stavby a zájmy chráněnými zvláštními předpisy, a jestliže stavebník v řízení o odstranění stavby podá žádost o její dodatečné povolení a předloží podklady a doklady vyžádané stavebním úřadem v jím stanovené lhůtě a v rozsahu jako k žádosti o stavební povolení, odstranění stavby se nenařídí. V opačném případě je vodohospodářský orgán povinen nařídit odstranění vodního díla. Zákon nedává možnost, aby řízení zahájené podle ustanovení § 88 odst. 1 písm. b) stavebního zákona bylo zastaveno podle ustanovení § 60 odst. 2 tohoto zákona. Stavební úřad je povinen po splnění zákonem stanovených podmínek vodohospodářské dílo buď dodatečně povolit, nebo rozhodnout o jeho odstranění.

V Praze dne 4. října 2001

**JUDr. Jiří Šembera, CSc., v.r.**  
ředitel sekretariátu rozkladové komise

## SDĚLENÍ

**odboru odpadů MŽP k seznamu osob, které byly Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem zdravotnictví pověřeny k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů ke dni 30. 9. 2001**

V souladu s ustanovením § 2 vyhlášky MŽP č. 339/1997 Sb., o hodnocení nebezpečných vlastností odpadů zveřejňuje Ministerstvo životního prostředí a Ministerstvo zdravotnictví společný seznam osob pověřených k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů podle § 4 odst. 4 zákona č. 125/1997 Sb., o odpadech.

<b>Pověřená osoba</b>	<b>čísla nebezpečných vlastností odpadů, k jejichž hodnocení je pověřena</b>	<b>odpovědná osoba, na kterou je pověření vázáno</b>
136. <sup>1</sup> G-servis spol. s r.o. Sokolovská 44, 180 00 Praha 8	1,2,3,4,5,6,7,12	Ing. Jaroslav Řízek
137. Ing. Michael Barchánek Dvacátého osmého pluku, č. or. 18, č.p. 1055, 101 00 Praha 10	1,2,3,4,5,6,7,12	
138. Ing. Zdeněk Veverka UNIVERSA, Střekovská 1345, 182 00 Praha 8	1,2,3,4,5,6,7,12	
139. BP Consult, s.r.o. Strašnická 2, 102 00 Praha 10-Hostivař	1,2,3,4,5,6,7,12	Doc. RNDr. Věra Pacáková, CSc.
140. Ing. Jiří Pavlík Nechvílova 1838/15, 148 00 Praha 4-Chodov	1,2,3,4,5,6,7	
141. Ing. Zbyšek Bureš, CSc. Na dolinách 31/3, 147 00 Praha 4	1,2,3,4,5,6,7	
142. EKOSFERA spol. s r.o. U podjezdu 523, 400 07 Ústí nad Labem	1,2,3,4,5,6,7	Ing. Eva Uhlířová

**Opravy a doplnění již dříve zveřejněných pověření, provedené na základě žádostí pověřených osob:**

6. Ekos Hradec Králové, a.s. Pouchov 433, 503 41 Hradec Králové	1,2,3,4,5,6,7,12	Ing. Pavla Finfrlová
7. Ing. Taťána Dytrychová K loděnici 89/2, 400 03 Ústí nad Labem	1,2,3,4,5,6,7,12	
45. Ecochem, a.s. Dolejšková 3, 182 00 Praha 8	1,2,3,4,5,6,7,12	Ing. Pavel Bernáth Ing. Martina Vencelidesová Ing. Martina Kulovaná RNDr. Petr Kohout
46. položka vypuštěna		

Z důvodu ukončení platnosti zákona č. 125/1997 Sb., o odpadech, k 31. 12. 2001, byla na základě písemných žádostí pověřených osob prodloužena platnost níže uvedených pověření k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů na dobu do 31. 12. 2002:

- položka č. 5 (Ing. Milena Veverková, UNIVERSA, Střekovská 1345/16, 182 00 Praha 8),
- “ č. 6 (Ekos Hradec Králové, a.s., Pouchov 433, 503 41 Hradec Králové),
- “ č. 7 (Ing. Taťána Dytrychová, K loděnici 89/2, 400 03 Ústí nad Labem),
- “ č. 8 (Ing. Ladislava Kučná, Luh 1874/25, 755 01 Vsetín),

- “ č. 9 (APLEKOM PRAHA s.r.o., Smaragdová 503, 150 00 Praha 5),
- “ č. 10 (LABTECH spol. s r.o., Polní 23/25, 639 00 Brno),
- “ č. 11 (P-EKO s.r.o., Masarykova 109/62, 400 01 Ústí nad Labem),
- “ č. 12 (Ing. Vlastimil Palouš, Loučka 182, 756 44 Loučka),
- “ č. 13 (Ing. Oldřich Petira CSc., Hrubínova 1467, 500 02 Hradec Králové),
- “ č. 14 (Purum s.r.o., Fibichova 2, 130 00 Praha 3),
- “ č. 16 (Ing. Ivanka Švejdová, Družební 10, 772 00 Olomouc),
- “ č. 22 (Mgr. Věra Dubanská, CSc., Na Zatlance 5, 150 00 Praha 5),
- “ č. 26 (ZDAR a.s., Jihlavská 759/4, 591 48 Žďár nad Sázavou),
- “ č. 30 (Ing. Lubomír Kovář, Stupkova 4, 170 00 Praha 7),
- “ č. 45 (Ecochem, a.s., Dolejškova 3, 182 00 Praha 8).

<sup>1</sup> Oproti seznamu osob ke dni 31. 12. 2000, uveřejněného ve Věstníku MŽP v březnu 2001, ročník X, částka 3 došlo k vypuštění položky č. 46, a tím k přečíslování původního seznamu.

**RNDr. Zdeňka Bubeníková, Ph.D., v. r.**  
ředitelka odboru odpadů

## SDĚLENÍ

**sekce legislativy a státní správy MŽP k seznamu držitelů osvědčení  
o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a  
chemickými přípravky – pokračování seznamu držitelů osvědčení  
o autorizaci zveřejněného ve Věstníku MŽP č. 2/2001**

V souladu s ustanovením § 24, písm. h) zákona č. 157/1998 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje ministerstvo životního prostředí seznam držitelů osvědčení o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky. Sdělení bylo zpracováno na základě údajů poskytnutých odbory výkonu státní správy ministerstva životního prostředí, uzávěrka dat byla k 30. 6. 2001.

Úplný seznam držitelů osvědčení o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky (tzn. seznam držitelů osvědčení o autorizaci zveřejněný ve Věstníku MŽP č.13/1999, č. 6/2000, č. 2/2001 a nyní zveřejňovaný seznam držitelů osvědčení) je možno najít na Internetu na adrese <http://www.ceu.cz>.

<b>Jméno a adresa</b>	<b>Číslo osvědčení</b>	<b>Skupiny nebezpečnosti podle zákona č. 157/1998 Sb., § 2. 8</b>
<b>Ing. Jaroslav Adam</b> Chlistov 10, 257 86 Miličín	500/1212/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Zdeňka Adamcová</b> Dukelských hrdinů 291, 417 42 Krupka	530/530/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Petr Adamec</b> Tylova 995, 436 00 Litvínov	530/541/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Miloslav Agulár</b> Strojnická 1429/9, 170 00 Praha 7	500/1211/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Albrecht</b> Rostislavova 748, 683 23 Ivanovice na Hané	560/695/00	e,h,i,j,k,
<b>Mgr. Miroslav Andrlé</b> Zahradní 264, 431 51 Klášterec nad Ohří	530/502/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jindra Andrllová</b> Harantova 487/14, 460 01 Liberec 11	540/170/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ishkhan Avagyan</b> 5. května 1510, 431 11 Jirkov	530/510/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Babor</b> Popovice 1, 391 43 Mladá Vožice	510/366/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jaroslav Bača</b> Lidická 10, 742 35 Odry	580/537/00	a,b,c,d,e,
<b>Zdeňka Baladová</b> Akátová 2962, 415 01 Teplice	530/531/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Bálek</b> Žandovská 305, 190 00 Praha 9	500/1097/01	a,b,d,e,f,g,h,i,j,l,m,o,
<b>Ing. Miloš Balga</b> Široká 893, 691 02 Velké Bílovice	560/688/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Vladislav Balšánek</b> Žerčice 117, 294 46 Semčice	500/1173/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Rudolf Bañas</b> U Přírodního divadla 826, 468 22 Železný Brod	540/187/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Michael Barchánek</b> 28. pluku 18, 101 00 Praha 10	500/1178/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Baron</b> Zahradní 5197, 430 04 Chomutov	530/542/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Barták</b> Zahradní 1234, 584 01 Ledec nad Sázavou	550/514/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Bartoš</b> Kopeckého 485, 708 00 Ostrava 8	580/584/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Bartů</b> Mikulášskovo nám. 14, 625 00 Brno	560/597/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miluše Bartusková</b> Srbská 25, 700 30 Ostrava-Výškovice	580/554/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Eduard Barviř</b> V Zahradách 262, 708 00 Ostrava-Poruba	580/539/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Alena Baťková</b> Lázeňská 918, 691 42 Valtice	560/634/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloš Baumruk</b> Lidická 15, 412 01 Litoměřice	530/588/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Radomír Bednařík</b> Karla Čapka 2250, 697 01 Kyjov	560/628/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladislav Běhal, DrSc.</b> Děbolínská 1056, 148 00 Praha 4	500/1061/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Kamila Bechyňová</b> Pod školou 2274/5, 400 11 Ústí nad Labem	530/535/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Beinhauer</b> V. B. Juhna 1660, 393 01 Pelhřimov	510/385/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zbyněk Bejvl</b> Smrková 12, 312 04 Plzeň	520/173/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Martin Benda</b> Křížíkova vilová čtvrť 569, 391 65 Bechyně	510/360/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladislav Benda</b> Boženy Němcové 1937, 393 01 Pelhřimov	560/658/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Beneš, CSc.</b> Dušní 2/924, 110 00 Praha 1	500/1104/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Prof. RNDr. Pavel Beneš, CSc.</b> Pod Lipami 1, 130 00 Praha 3	500/1125/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Beneš</b> Radlice 33, 380 01 Dačice	560/674/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Beneš</b> Kozojedy 7, 331 41 Kralovice	520/193/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

<b>Ing. Ilona Benešová</b> Třebošická 259, 435 42 Litvínov	830/163/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,
<b>Ing. Leo Beran</b> Řehořova 6/961, 130 00 Praha 3	500/1017/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Beran</b> Sedláčkova 433, 530 09 Pardubice	550/528/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Daniela Berková, CSc.</b> Zelenohorská 481, 180 00 Praha 8	500/1113/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Bernauerová</b> Na Chodovci 2522/4, 141 00 Praha 4	500/1219/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Milena Bieliková</b> Jordana Jovkova 3254, 143 00 Praha 4-Modřany	500/1059/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Hana Bílá</b> Purkyňova 1497, 547 01 Náchod	550/491/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Pavel Bílek</b> Rodvínov 76, 377 01 Jindřichův Hradec	510/424/01	o,
<b>Ing. Vladimír Bischof, CSc.</b> Vodičkova 32, 110 00 Praha 1	500/1218/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jarmila Blatná, CSc.</b> Pevnostní 20, 160 00 Praha 6	500/1179/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Radek Blažek</b> Pražská 37, 674 01 Třebíč	560/681/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jaroslav Blecha</b> P. Bezruče 117, 435 22 Braňany	530/515/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Blumentrit</b> Stavbařů 2668, 438 01 Žatec	530/476/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Radek Böhm</b> Příseka 64, Brtnice, 588 22 Luka nad Jihlavou	560/604/00	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Petr Borek</b> Úprkova 9, 621 00 Brno	560/661/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Bohumír Bouška</b> Sportovní 473, 387 01 Volyně	510/394/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Mirko Brabenec</b> Trnovanská 1294/36, 415 01 Teplice	530/532/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Helena Bradáčová</b> Mírové náměstí 274, 417 04 Hrob	530/582/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Karel Branč</b> Třebízského 13, 693 01 Hustopeče u Brna	560/612/00	b,d,e,f,g,h,i,j,k,l,n,o,
<b>Jiří Brejcha</b> Mahenova 139/1, 400 11 Ústí nad Labem	830/193/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Lubomír Brokeš</b> Kociánov 32, 788 11 Loučná nad Desnou	570/459/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jitka Brounková</b>	560/627/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

Milady Horákové 19, 669 01 Znojmo

<b>Ing. Pavel Brož</b> Velký Grunov 30, 471 29 Brniště	540/182/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Doc. Ing. Vlastimil Brožek, DrSc.</b> Přeletová 565, 165 00 Praha 6	500/1106/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Brychta</b> Kollárova 286, 697 01 Kyjov	560/666/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Buček</b> Jana Masaryka 23, 120 00 Praha 2	500/1057/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Bohuslav Bukač</b> Arnošta z Pardubic 2604, 530 02 Pardubice	550/530/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. František Bulíček</b> Sídl. Vajgar 679/III, 377 04 Jindřichův Hradec	510/402/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ludmila Bystrá</b> Na Dubech 45, 503 41 Hradec Králové	550/556/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Cankař</b> Nerudova 445, 294 21 Bělá pod Bezdězem	500/1141/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Michael Canov</b> Střelecký vrch 666, 463 31 Chrastava	540/185/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ivana Cardová</b> J. Nerudy 870, 675 71 Náměšť nad Oslavou	560/590/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Henry Paniagua Carrillo</b> Novosady 1329, 769 01 Holešov	570/479/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Stanislava Cihlářová</b> Frymburk 137, 382 79 Frymburk	510/352/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Erika Cimická</b> Mlynařovická 157, 384 51 Volary	510/364/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Iva Ciprová</b> Údolní 46, 602 00 Brno	560/635/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Antonín Cívín</b> Dobrovíz 143, 252 61 Jeneč	500/1184/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jaromír Cyž</b> Boční 1/1437, 736 01 Havířov-Bludovice	580/606/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>František Čapek</b> Sady pionýrů 854, 410 02 Lovosice	530/540/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Michal Čapek</b> Fr. Šrámka 16, 370 01 České Budějovice	510/418/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ladislav Čech</b> Nám. Svobody 12/12, 671 72 Miroslav	560/607/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Vratislav Čech</b> Dlouhá 431/V, 380 01 Dačice	510/416/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Bc. Václav Čermák</b> Haškova 591, 403 17 Chabařovice	530/523/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Jaroslav Čermák</b> Na honech I 4905, 760 05 Zlín	580/588/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Antonín Čermák</b> Tyršova 18, 682 01 Vyškov	560/683/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Čermák</b> Pod Strážnou horou 71/25, 674 01 Třebíč	560/689/00	g,h,i,j,k,
<b>Šárka Černá</b> Chodovická 2278, 193 00 Praha 9	500/1155/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloslav Černý</b> Josefa Truhláře 972, 250 01 Stará Boleslav	500/1123/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Černý</b> S. K. Neumanna 2012/7a, 182 00 Praha 8	500/1180/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Červenka</b> Pražská 365, 411 18 Budyně nad Ohří	830/104/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Štěpánka Červenková</b> Hyacintová 117, 252 43 Průhonice	500/1127/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Červinka</b> Plazy 91, 293 01 Mladá Boleslav	500/1102/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Česák</b> Nepolisy 149, 503 63 Nepolisy	550/562/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Češka</b> Vysoký Chlumeč 107, 262 52 Vysoký Chlumeč	500/1028/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jindřich Číhal</b> Jakubov u Mor. Budějovic 26, 675 44 Lesonice	560/692/00	f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Číp</b> Revoluční 1702, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	580/597/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Čížek</b> Hálkova 169, 261 01 Příbram	500/1110/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Marie Čížová</b> Horní Lideč 137, 756 12 Horní Lideč	580/534/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Vladimír Dalecký</b> Dolní Dobrouč 598, 561 02 Dolní Dobrouč	550/564/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Ivo Daňhel</b> Na nábřeží 71, 736 01 Havířov	580/552/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ivana Danielková</b> Lidická 357, 530 09 Pardubice	550/532/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Darmovzal</b> Ke Křibům 5014, 760 01 Zlín	550/531/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jiří David</b> Náměstí mládeže 669, 375 01 Týn nad Vltavou	510/362/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Deml</b> Lhotka 192, 560 03 Česká Třebová	550/485/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ivana Dittrichová</b> Hrádek 331, 739 97 Hrádek	580/547/01	o,

<b>Ing. Martin Divišek</b> Zimova 558/IV, 503 51 Chlumeck nad Cidlinou	550/535/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Leopold Dobiáš</b> Štramberská 1091, 742 21 Kopřivnice	580/589/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Dobřický, CSc.</b> Markovická 653, 500 03 Hradec Králové	550/552/01	b,c,d,f,g,i,o,
<b>Prof. Ing. Bohuslav Doležal, CSc.</b> Kropáčkova 563/14, 149 00 Praha 4	500/1071/00	a,b,c,d,e,f,h,i,j,k,o,
<b>Mgr. Hynek Dostál</b> Nerudova 199, 500 02 Hradec Králové	550/543/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Dostalík</b> Seifertova 8, 750 00 Přerov	570/464/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Dostalík</b> Sobotovice 50, 664 67 Syrovice	560/696/00	b,c,d,f,g,i,l,o,
<b>Ing. Miroslav Doubrava</b> Komenského nám., 1518 251 01 Říčany	500/1048/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Roman Doubrava</b> Masarykova 845, 280 00 Kolín III	500/1056/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ivana Drahorádová</b> Terronská 66, 160 00 Praha 6	500/1186/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Marie Draská</b> Lidická 37, 330 26 Tlučná	520/192/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Martin Drašner</b> Čimická 1023/6, 182 00 Praha 8	500/1064/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Kateřina Drbalová</b> Lannova 53, 370 01 České Budějovice	510/412/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Michal Dřevínek</b> Na Výsluní 761, 285 22 Zruč nad Sázavou	500/1105/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ladislav Dubánek</b> Slatina 38, 500 03 Hradec Králové	550/511/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Luděk Dubrava</b> Vičnovská 1937, 688 01 Uherský Brod	570/457/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. František Dudek</b> Pokorného 219, 190 00 Praha 9	500/1043/00	a,b,c,d,e,
<b>RNDr. Milan Dundr, CSc.</b> Kreibichova 813, 274 01 Slaný	500/1135/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>MVDr. Pavel Dušek</b> Na Ohradě 93, 386 02 Strakonice	510/355/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Lea Duží</b> ul. 28. října 1859, 738 02 Frýdek-Místek	580/545/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Břetislav Dvorský</b> Mírná 3, 712 00 Ostrava-Muglinov	580/556/01	a,b,c,d,
<b>MUDr. Jana Dvořáčková</b>	580/605/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Na nivách 23, 700 30 Ostrava-Zábřeh

<b>Jiří Dvořák</b> Jírova 5, 628 00 Brno	560/678/00	a,b,c,d,
<b>Ing. Bohumil Dymáček</b> Havlíčková 52, 678 01 Blansko	560/662/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Marcel Eder</b> Mělnická 98, 277 11 Libiř	500/1052/00	a,b,c,d,e,
<b>Alice Ejemová</b> Milerova 3043/2, 143 00 Praha 4-Modřany	500/1025/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,
<b>Ing. Pavel Enderle</b> Vajgar 587/III, 377 04 Jindřichův Hradec	510/408/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Bc. Kateřina Engelová</b> Katovická 407/28, 181 00 Praha 8	500/1034/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Bohuslav Fajkus</b> Hlavnice 86, 747 52 Hlavnice	580/622/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Eva Fedorová</b> 5. května 673, 342 01 Sušice	520/190/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jaroslava Fejtová</b> Oldřiš 1 – Blažejov, 377 01 Jindřichův Hradec	510/403/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladislav Ferfecki</b> Vendryně 969, 739 94 Vendryně	580/538/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Zdeněk Fiala, CSc.</b> Bratří Čapků 20, 602 00 Brno	560/611/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Tatjana Fialová</b> Dolní Žleb 61, 785 01 Šternberk	570/503/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Lubomír Fiedler</b> Orlice 183, 561 51 Letohrad	550/512/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Zdeněk Fildán</b> Bělojarská 1458, 347 01 Tachov	820/59/00	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Filip</b> Žitná 11, 384 11 Netolice	510/397/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Iva Filipová</b> Bzenecká 20, 629 00 Brno	560/588/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Jan Fink</b> Černá cesta 45, 772 00 Olomouc	570/488/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Tomáš Fischer</b> Kamenáčky 55, 636 00 Brno	560/601/00	b,c,d,e,h,i,j,k,n,o,
<b>Ing. Jaromír Fišara</b> Mezice 6, 783 32 Náklo	570/497/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jan Fišer</b> Popůvky 14, 664 41 Troubsko	560/586/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,o,
<b>Ing. Jaroslav Fišer</b> Domažlická 626, 333 01 Stod	520/179/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

<b>Miluše Foltýnová</b> Trávníky 226, 768 61 Bystřice pod Hostýnem	570/506/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Antonín Formánek</b> Kopřivova 26, 682 02 Vyškov	560/651/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Marcela Franková</b> Pechova 15, 615 00 Brno	560/589/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Fréhar</b> Jiráskova 21, 586 00 Jihlava	560/655/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Frič</b> Jižní 1363, 535 01 Přelouč	550/521/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Václav Frič</b> Na Jarově 1960/13, 130 00 Praha 3	500/1168/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Radim Frolík</b> Holandská 2506, 272 01 Kladno-Kročehlav	500/1024/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Anežka Fuxová</b> Žižkova 728/12, 360 17 Karlovy Vary	530/561/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ladislav Gelet</b> Lučina 225, 739 39 Lučina	580/616/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Girsá</b> Gagarinova 54/802, 460 07 Liberec 6	540/167/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Kornélia Gottmannová</b> Jana Želivského 2, 130 00 Praha 3	500/1163/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Dagmar Gotzmannová</b> Jičínská 9, 700 30 Ostrava-Výškovice	580/603/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Gregor</b> Masarykovo náměstí 68, 768 61 Bystřice pod Hostýnem	550/498/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Václav Grindler</b> Brněnská 2597, 470 06 Česká Lípa	540/181/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Hana Gříbková</b> U Kříže 729, 742 85 Vřesina	580/559/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Milan Gutknecht</b> Vilová 1082, 407 79 Mikulášovice	540/168/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Štefan Győrög</b> SNP čp. 462, 385 01 Vimperk	510/365/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Haberle</b> V Koutech 1285/41, 500 02 Hradec Králové	550/536/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Hájek</b> Smetanovo nábřeží 1185, 500 02 Hradec Králové	550/526/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Hana Hájková, CSc.</b> Raková 70, 763 12 Zádveřice-Raková	570/454/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jarmila Hajnová</b> Tylova 734, 278 01 Kralupy nad Vltavou	500/1046/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jan Halák</b> Na sídlišti 288, 783 49 Lutín	570/465/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Milan Haluška</b> Resslova 7, 120 00 Praha 2	500/1148/01	a,b,c,d,e,f,g,i,j,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Hamerník</b> Lomená 210, 280 02 Tři Dvory	550/557/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Hana Hánová</b> Opatovice 23, 582 91 Světlá nad Sázavou	550/539/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloš Hanzal</b> Energetiků 992/5, 674 01 Třebíč	560/701/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Tomáš Hanzelka</b> Mongolská 1433/24, 708 00 Ostrava-Poruba	580/546/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Miloš Harviš</b> Bystřice nad Olší čp. 1196, 739 95 Bystřice nad Olší	580/572/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Roman Havlíček</b> PKH 1043, 436 01 Litvínov	530/565/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeňka Havránková</b> Kožíškova 424, 250 28 Úvaly	500/1000/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Lenka Hegerová</b> Blanická 23, 787 01 Šumperk	570/468/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>MUDr. Aleš Hejlek</b> V. Volfa 37, 370 05 České Budějovice	510/376/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Hermanovský</b> Aloisovská 788/3, 198 00 Praha 9-Hloubětín	500/1111/01	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Josef Herynk</b> Počepice 77, 262 55 Petrovice u Sedlčan	500/1016/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ladislav Hilburger</b> Guldenerova 26, 301 47 Plzeň	520/180/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Hladký</b> ul. 5. května 144, 399 01 Milevsko	510/373/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Eva Hlásková</b> Kamenická 38, 170 00 Praha 7	500/1204/01	c,d,e,f,g,h,i,j,l,m,n,o,
<b>Dušan Hlaváček</b> Rolnická 12, 747 05 Opava	580/575/01	o,
<b>Ing. Vratislav Hlubuček, CSc.</b> Na Výsluní 1056, 277 11 Neratovice	500/1029/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Hnátko</b> Brigádníků 1817/15, 100 00 Praha 10	500/1053/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>MVDr. Zuzana Hnátková</b> Jevany-Bohumile 138, 281 63 Kostelec nad Černými Lesy	500/1175/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Jaroslava Holá</b> Šumavská 172, 344 01 Domažlice	520/186/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Zdeněk Holcman</b> Sluneční 71, 280 00 Kolín II	500/1189/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloš Holopírek</b>	530/577/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Rokycanova 1664/13, 430 01 Chomutov		
<b>Prof. Doc. Robert Holub</b> Pod Mohylou 50, 160 00 Praha 6	500/1205/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Břetislav Homolka</b> Žižkova 97, 294 01 Bakov nad Jizerou	500/523/99	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Václav Homolka, CSc.</b> Kout na Šumavě 295, 345 02 Kout na Šumavě	520/172/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Roman Honzík</b> Chomutovská 3, 431 51 Klášterec nad Ohří	530/550/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Lubomír Horák</b> Čechova 11, 412 01 Litoměřice	530/580/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Horatlík</b> Vajgar 696/III, 377 04 Jindřichův Hradec	510/382/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jaroslav Horných</b> Dělnická 251, 500 04 Hradec Králové	550/534/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Mgr. Jaroslav Horský</b> Smetanova 7/573, 757 01 Valašské Meziříčí	580/591/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Bronislav Hořínek</b> Boční 434, 783 72 Velký Týnec	570/480/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Dagmar Hosnedlová</b> Podhořany 16, 538 41 Podhořany	550/524/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ilona Hostovská</b> U Trati 792, 331 41 Kralovice	520/169/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Hotovec</b> Březová 1535, 511 01 Turnov	540/174/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Hana Houbová</b> Gerská 36, 301 00 Plzeň	520/187/01	f,g,i,l,m,n,
<b>Ing. Zdeňka Hrbová</b> Růžová 2800, 470 01 Česká Lípa	540/166/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jan Hrda</b> Zborovská 933, 675 71 Náměšť nad Oslavou	560/583/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Hromada</b> Lidická 13, 360 20 Karlovy Vary	830/200/00	g,h,i,
<b>PharmDr. Hana Hroudová</b> Urbinská 145, 381 01 Český Krumlov	510/371/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Eva Hrstková</b> Březová 68, 637 00 Brno	560/599/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jarmila Hubáčková</b> Hnojice 89, 784 05 Litovel	570/513/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Jana Hubíková</b> Pod Zábřehem 1152, 768 61 Bystřice pod Hostýnem	570/481/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Luděk Hubrt</b> V Křovinách 6, 147 00 Praha 4	500/1231/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>RNDr. Ing. Miroslav Hudeček</b> Blatnička 16, 696 71 Blatnička	560/668/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>JUDr. Boris Hudivok</b> ČSA čp. 91, 691 41 Břeclav 4	560/621/01	b,c,d,e,k,l,n,o,
<b>Stanislav Hýžd'al</b> B. Martinů 6, 798 11 Prostějov	570/478/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Zdeněk Chabiča</b> Kosmická 1564, 708 00 Ostrava-Poruba	580/549/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Karel Chmel</b> Kollárova 1576, 397 01 Písek	510/419/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Chmelař</b> Za Lokálkou 758, 753 01 Hranice na Moravě	580/585/01	a,b,c,d,o,
<b>Ing. Roman Choleva</b> Na Lukách 38, 724 00 Ostrava-Stará Bělá	580/562/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Drahomíra Chrástová</b> Masarykova 67, 664 53 Újezd u Brna	560/622/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Václav Chroust</b> Družební 925, 341 01 Horažďovice	520/178/01	f,g,i,l,m,n,o,
<b>Anežka Chudobová</b> Krasov 26, 793 94 Krasov	580/533/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Ludmila Infeldová</b> Sokolská 517, 468 22 Železný Brod	540/177/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Martina Ivanová</b> Kulturní 1758, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	580/612/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Miloslav Jahn</b> 594 45 Ostrov nad Oslavou č. 63	560/699/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Jakubčík</b> 691 67 Šakvice č. 298	560/687/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Olga Jamečná</b> Žížkova 345, 431 51 Klášterec nad Ohří	530/574/01	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Janáček</b> V Mezihoří 11/1103, 180 00 Praha 8	500/1167/01	e,f,g,i,j,
<b>Ing. Leoš Janáček, CSc.</b> Podbořanský Rohozec 99, 441 01 Podbořany	530/563/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>PhDr. Magdalena Janáková, CSc.</b> Blatenská 2183/19, 140 00 Praha 4-Chodov	500/1170/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Janalík</b> Svatoplukova 485, 793 05 Moravský Beroun	580/529/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Janda</b> Mánesova 1956, 440 01 Louny	530/576/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Janeček</b> 696 71 Blatnice pod sv. Antonínkem č. 143	560/638/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Petr Janich</b> Pujmanové 44/1585, 140 00 Praha 4	500/1206/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Anton Janošec</b> Krakovská 7, 700 30 Ostrava-Hrabůvka	580/540/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Radmila Janoušková</b> Trnovanská 1325, 415 01 Teplice	570/508/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Eva Jarolímková</b> Březina 8, 506 01 Jičín	550/509/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloš Jedlička</b> Dvořákova 34, 350 02 Cheb	530/526/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Jedlička</b> Lumiérů 21, 152 00 Praha 5	500/1144/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Zdeněk Jech</b> Žižkova 1014, 535 01 Přelouč	550/527/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ludvík Jelínek</b> Olšina 19, 294 11 Loukov u Mnichova Hradiště	500/1201/01	a,b,c,d,e,
<b>Roman Ježek</b> Rimavské Soboty 904, 280 02 Kolín II	500/1210/01	a,b,c,d,
<b>Mgr. Jana Jírová</b> Ruská 361, 431 51 Klášterec nad Ohří	530/506/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Marie Jirovská</b> Kněžice 40, 675 29 Kněžice	560/654/00	e,g,h,i,j,k,o,
<b>Ing. Miroslav Jirsa</b> Sídliště 684, 394 68 Žirovnice	560/665/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Vladimír Jiruš</b> Huzová 296, 793 57 Huzová	580/542/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Luděk John</b> Všestary 15, 503 12 Všestary	550/519/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Vladimír Jurečka</b> Lechova 433/21, 715 00 Ostrava-Michálkovice	580/578/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Rudolf Jurka</b> Pražská 150, 569 02 Březová nad Svitavou	560/625/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Manfred Juszynski</b> Bělehradská 18, 400 01 Ústí nad Labem	530/568/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>František Kába</b> Pačejev 150, 341 01 Horažďovice	520/195/01	d,f,o,
<b>Viktor Kačani</b> Horní Vítkov 79, 463 31 Chrastava	540/184/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Kadeřábek</b> Úvoz 169/6, 118 00 Praha 1-Hradčany	500/1161/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Kadlec</b> Mašovická 741, 142 00 Praha 4	500/1142/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Kadlec</b> Moravanů 2268/6, 169 00 Praha 6	500/1235/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Jana Kadlecová</b>	560/704/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Nádražní 39/9, 591 01 Žďár nad Sázavou

<b>Ing. Dagmar Kafková</b> Antonínovo náměstí 92, 738 02 Frýdek-Místek	580/565/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Marcel Kalhous</b> Hamzova 296, 538 54 Luže	550/516/01	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jitka Kaličinská</b> Gen. Hrušky 23/1216, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory	580/608/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Martina Kamrlová</b> Polešovice 253, 687 37 Polešovice	570/476/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladislav Kaňák</b> A. Muchy 419/16, 412 01 Litoměřice	530/570/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Lenka Karalová</b> Sebranice u Litomyšle 42, 569 62 Sebranice u Litomyšle	560/594/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Karásek</b> Rolsberská 42a, 772 00 Olomouc	570/467/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Josef Kareš</b> Domoradice 72, 381 01 Český Krumlov	510/414/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jan Kasenčák</b> U mlékárny 404/1, 353 01 Mariánské Lázně	530/585/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Rosina Kašičková</b> Renoirova 619/6, 152 00 Praha 5	500/1208/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ludvík Kašpar</b> Školní 339, 471 23 Zákupy	540/186/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Antonín Kašpárek</b> Rapotín 535, 788 14 Šumperk	550/505/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Dagmar Kašparová</b> Na Obci 84, 257 51 Bystřice u Benešova	500/1162/01	a,b,c,d,e,
<b>Robert Keiner</b> Šamberkova 307, 272 01 Kladno	500/1090/01	b,c,d,f,g,h,i,j,o,
<b>Ing. Petr Keller</b> Ořechová 616, 293 71 Benátky nad Jizerou	500/1199/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Vladimír Khol</b> Severovýchod 47, 789 01 Zábřeh	570/504/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ivo Khun</b> Luženská 2035, 269 01 Rakovník	500/1129/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Klecker</b> Centrální 444, 252 45 Zvole u Prahy	500/1166/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Klimíček</b> Trnkova 14, 779 00 Olomouc	570/458/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Marek Kloza</b> Rakovecká 474, 735 43 Albrechtice	580/525/00	f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Klumpar</b> Řestoky 139, 538 51 Chrast u Chrudimě	550/560/01	f,g,i,l,m,n,o,

<b>RNDr. Hynek Klusák</b> Velehradská 3005, 767 01 Kroměříž	570/505/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ivana Kňákalová</b> 17. listopadu 99, 284 01 Kutná Hora	500/1152/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Roman Kobyłka</b> Růžová 2332, 276 01 Mělník	500/1200/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jindřich Kocur</b> Dukelská 44, 737 01 Český Těšín	580/574/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Vlasta Kočanová</b> Straškov-Vodochody 65, 411 84 Straškov	530/567/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. František Kočovský</b> Jablonecká 715, 190 00 Praha 9-Prosek	500/1033/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Stanislav Kohout</b> U Kostela 17, 466 04 Jablonec nad Nisou	540/183/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Jana Koláčková</b> Čebín 175, 664 23 Čebín	560/609/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Jan Kolář</b> Družstevní 223, 252 41 Dolní Břežany	500/1035/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Zdeněk Kolek</b> Tyršova 302, 354 71 Velká Hleďsebe	530/521/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Blanka Kollárová</b> Revoluční 27, 356 04 Dolní Rychnov	530/536/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Vladimír Kolomazník</b> Větrná 1292, 295 01 Mnichovo Hradiště	500/1023/00	a,b,c,d,e,h,
<b>Ing. Anna Kolorzová</b> V zaryjach 152, 736 01 Havířov-Dolní Datyně	580/613/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Blanka Konkolská</b> Lidická 24, 735 14 Orlová-Poruba	580/541/00	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Kopecký</b> Bělotín 62, 753 66 Bělotín	570/495/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. František Kopfstein</b> Dřevnická 7/531, 148 00 Praha 4	500/1158/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Kopta</b> Dlážděná 53, 403 01 Dolní Zálezly	530/539/01	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Věra Korandová</b> Revoluční 90, 301 00 Plzeň	520/166/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Kořínek</b> V Zahradách 267, 708 00 Ostrava-Poruba	580/614/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Miroslav Kosička</b> Bílková 44, 680 01 Boskovice	560/685/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Košán, CSc.</b> Josefa Čapka 1723, 272 09 Kladno	500/1027/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Kotes</b> Limnická 1312, 362 22 Nejdek	530/504/00	a,b,c,d,e,

<b>Ing. Stanislav Kotlaba</b> Dynín 82, 373 64 Dynín	510/370/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Radek Kotouček</b> Navrátilova 718, 258 01 Vlašim	500/1172/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Koubík</b> Ke Stražišti 304, 394 26 Lukavec	510/422/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jonila Koubová</b> M. Pujmanové 6/1228, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory	580/561/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Roman Koudela</b> Komenského 277, 688 01 Uherský Brod	570/474/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloslav Kouřil, CSc.</b> Kuršova 28, 635 00 Brno	560/600/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,o,
<b>Mgr. Ivan Koutník</b> Jaroslava Misky 66/3, 700 30 Ostrava-Dubina	580/543/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Kovalčík</b> Luční 368, 543 03 Vrchlabí 3	550/487/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaromír Kovář</b> Pod Zámečkem 1370, 500 12 Hradec Králové	550/515/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Kovařík</b> Třešňová 1579, 347 01 Tachov	520/170/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Hana Kovaříková</b> Závodu míru 75, 360 17 Karlovy Vary	530/524/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zuzana Kovaříková</b> 5. května 627, 336 01 Blovice	520/167/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Milan Koželuh</b> Zahradní 1158, 686 01 Uherské Hradiště	570/448/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Král</b> Petrův Dvůr 61, 384 11 Netolice	510/401/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Alžběta Kramářová</b> Lesní 577/3, 747 23 Bolatice	580/618/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Krátký</b> Čenkov 73, 391 75 Malšice	510/378/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Tomáš Kratochvíl</b> Sušická 21, 160 00 Praha 6	500/1087/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Eliška Kratochvílová</b> Koněvova 126, 130 00 Praha 3	500/1058/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Kraus</b> Třída E. Beneše 1554, 500 12 Hradec Králové	550/503/01	a,b,c,d,
<b>Eva Krausová</b> Za Šmatlíkem 541, 149 00 Praha 4	500/1099/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Krbeček</b> Velichov 150, 363 01 Ostrov	530/527/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Dana Krčíková, Ph.D.</b>	580/611/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Horymírova 2949/14, 700 30 Ostrava-Zábřeh

<b>Ing. Jiří Krčmář</b> Hausmannova 3047, 143 00 Praha 4-Modřany	500/1100/01	i,j,
<b>Ing. Vlastislav Krčmář</b> Rezlerova 305, 109 00 Praha 10	500/1176/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Krčmářová</b> Jižní 488, 373 12 Borovany	510/411/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Marek Krejcar</b> Podbělohorská 2317/4, 150 00 Praha 5-Smíchov BOZP@ICPF.CAS.CZ, www.boz.cz	500/1001/01	b,c,d,e,
<b>Bohumil Krejčí</b> Větrná 366, 267 53 Žebrák	500/1072/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Břetislav Krejčíř</b> Ke Chlumu 266, 390 03 Tábor	510/354/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Krejčířík</b> Strážnická 9, 678 01 Brno	560/663/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Kriml</b> Kollárova 924, 334 01 Přeštice	820/80/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,o,
<b>Ing. Antonín Krobot</b> 544 42 Choustníkov Hradiště č. 50	550/529/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Kroc</b> 439 26 Libčeves č. 161	530/558/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Berta Krotká</b> Dělnická 9, 370 06 České Budějovice	510/353/00	f,g,i,l,m,n,
<b>Ing. Miroslav Krtička</b> Albrechtická 638/411, 434 01 Most	530/507/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. František Kruliš</b> Lošany 57, 280 02 Kolín 2	500/1054/00	a,b,c,d,
<b>Ing. Jaroslava Krupičková</b> Tyrše a Fugnera 2123, 436 01 Litvínov	530/503/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Krušina</b> 569 74 Trpín č. 72	550/558/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Taťána Krydlová</b> J. Suka 1, 415 01 Teplice	530/584/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Jana Krykorková, CSc.</b> Jungmannova 1382, 500 02 Hradec Králové	550/545/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Kryštof</b> Svážná 1, 634 00 Brno	560/680/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Křeháček</b> Sadová 986, 686 05 Uherské Hradiště	570/510/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Kříž</b> Talichova 1490, bl. 512, 434 01 Most	530/500/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Leoš Kříž</b> Poláčkova 20, 400 11 Ústí nad Labem	830/192/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Vlastimil Křížek</b> Mírová 1539, 516 01 Rychnov nad Kněžnou	550/501/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Jaroslav Křížek</b> Jiráskova 253, 373 41 Hluboká nad Vltavou	510/406/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Křížek</b> U hájovny 299, 789 72 Dubicko	570/462/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ludmila Křížová</b> M. J. Husa 613/543, 434 01 Most	530/516/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Kšanda</b> Dr. V. Kůrky 2831, 438 01 Žatec	530/544/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Pavel Kubáček</b> Loučná 725, 783 53 Velká Bystřice	570/511/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Pavel Kubánek</b> Zahradní 7, 746 01 Opava	580/615/01	o,
<b>Mgr. Blažena Kubičková</b> Rusava 19, 768 61 Bystřice pod Hostýnem	570/507/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Roman Kubík</b> Hviezdoslavova 524, 149 00 Praha 4	500/881/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Kubík</b> Bíllice 40, 379 01 Třeboň	510/395/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zbyněk Kubík</b> Ke Splavu 200, 500 09 Hradec Králové	550/544/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Kubů</b> V Rybníčkách 714, 342 01 Sušice	520/177/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Dagmar Kuciánová</b> Arnošta z Pardubic 2603, 530 02 Pardubice	550/538/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Kučera</b> Erno Košťála 989, 530 12 Pardubice	550/493/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Bohumil Kučera</b> Souhrady 37, 387 31 Radomyšl	510/379/01	a,b,c,d,
<b>Tomáš Kučera</b> Chomutovská 16, 360 10 Karlovy Vary	530/533/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Radomír Kučera</b> Rubensova 1540/39, 400 03 Ústí nad Labem	530/583/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Viktor Kudláček</b> Kyselova 1185/2, 180 00 Praha 8-Kobylisy	500/1119/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Helena Kudlvasrová</b> Trávníčkova 1775/27, 155 00 Praha 5-Stodůlky	500/1078/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Kulišek</b> Počernická 330/92, 108 00 Praha 10	500/1203/01	d,e,
<b>Ing. Miroslav Kuťák</b> Lidická 823, 563 01 Lanškroun	550/547/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Alice Kutálková</b>	570/486/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

Mikuláškova 265/10, 750 02 Přerov

<b>Ing. Martin Kutiš</b> U jízdárny 1110, 396 01 Humpolec	510/405/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Rostislav Kutty</b> Olomoucká 95, 746 01 Opava	580/551/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Petr Kvapil</b> Nad lesním divadlem 1115, 140 00 Praha 4	500/1112/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Kvapil</b> Družstevní 355, 533 41 Lázně Bohdaneč	550/513/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Danuše Kvapilová</b> Náves Svobody 47, 783 71 Olomouc-Holice	570/489/01	f,g,h,i,j,k,l,m,n,
<b>Ing. Miloš Kvasnička</b> Za nádražím 680, 588 13 Polná	560/584/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Aleš Kvičala</b> Havlíčková 6, 110 00 Praha 1	500/1191/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jana Kymlová</b> 262 56 Krásná Hora nad Vltavou č. 221	500/377/99	f,g,
<b>Mgr. Michal Kysela</b> A. Muchy 15, 664 91 Ivančice	560/581/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Leoš Kysela</b> Smetanova 1650, 250 01 Brandýs nad Labem	500/1081/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Marie Laborová</b> Badatelů 1569, 708 00 Ostrava-Poruba	580/531/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Lacina</b> Bratří Mrštíků 18, 691 06 Velké Pavlovice	560/595/00	a,b,c,d,e,h,i,j,k,m,n,o,
<b>Ing. Miloslav Laňar</b> Na Výsluní 269, 252 45 Zvole	500/1190/01	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Lánský</b> Škrétova 1606, 508 01 Hořice	550/554/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Miloslav Lát</b> J. Palacha 1093, 530 02 Pardubice	550/499/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Látal</b> Na Výsluní 1153, 277 11 Neratovice	500/1198/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Miroslav Lávička</b> Bezručova 751, 341 01 Horažďovice	520/188/01	a,b,c,d,
<b>Zdeněk Lázinka</b> Tupolevova 471, 190 00 Praha 9-Letňany	500/1214/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Petr Láznička</b> Dlouhá 23, 370 11 České Budějovice	510/421/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Markéta Léblová</b> Rašínova 860, 289 12 Sadská	550/508/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Leiblinger</b> Hoštka 262, 411 72 Hoštka u Roudnice nad Labem	530/586/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

<b>Antonín Lemberk</b> Sadová 3895, 760 00 Zlín	550/518/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Lenk</b> J. Palacha 160, 284 01 Kutná Hora	500/1154/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jaroslav Levák</b> B. Němcové 207, 747 31 Chlebičov	580/576/01	o,
<b>RNDr. Pavel Levý</b> Kulturní 1751, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	580/526/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Pavel Ličman</b> F. S. Tůmy 1234, 735 14 Orlová-Lutyň	580/567/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Zbyněk Likovský, CSc.</b> Vinohradská 1789a/40, 120 00 Praha 2	500/1215/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Limberský</b> Hlavatého 663, 149 00 Praha 4	500/1107/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Tomáš Lipnický</b> Průkopnická 2100/24, 700 30 Ostrava-Jih	580/550/01	a,b,c,d,
<b>RNDr. Petra Lisá</b> Šunychelská 1101, 735 81 Bohumín	580/553/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Josef Liska</b> Chorušice 115, 277 37 Chorušice	500/974/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Antonín Lisý</b> Vladislav 89, 675 01 Vladislav	560/686/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Karel Lorenc</b> Zahradní 1361, 583 01 Chotěboř	550/490/00	a,b,c,d,
<b>Ing. Petr Lorenc</b> Jaroměřice 397, 569 44 Jaroměřice	550/541/01	f,g,i,l,m,n,
<b>PharmDr. Marie Loučková</b> Zvonická 25, 160 00 Praha 6	500/1096/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ivana Ludvíková</b> Na Kopečku 324, 671 82 Dobšice	560/675/00	d,f,g,i,o,
<b>Ing. Rudolf Lukáš, CSc.</b> Doubravínova 1/219, 163 00 Praha 6-Řepy	500/1042/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Věra Lulayová</b> Pichlova 2565, 530 02 Pardubice	550/540/01	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Libor Luňáček</b> Kovařovicova 1137/6, 140 00 Praha 4-Krč	500/1195/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Oldřich Macečka</b> Karla Tomana 3, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory	580/593/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Marie Mackerlová</b> Bačovského 2b, 628 00 Brno	560/693/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Mackovík</b> 751 03 Císařov č. 2	570/484/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Zuzana Macová</b> Kaštanová 1166, 665 01 Rosice	560/647/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Štěpánka Mácová</b> Hlinecká 727, 375 01 Týn nad Vltavou	510/380/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Mádle</b> Komenského 1441, 511 01 Turnov	540/173/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jana Magaňová</b> Sídl. Osvobození 623/10, 682 01 Vyškov	560/636/01	b,d,f,g,i,l,o,
<b>Ivana Magnová</b> Zadní Vinohrady 4658, 430 01 Chomutov	530/548/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Milan Mach</b> Soukromá 5, 721 00 Ostrava-Svinov	580/544/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Mach</b> Pod Skalou 262/1, 293 01 Mladá Boleslav	500/1118/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Věna Machová</b> Na Vyšehradě 616, 384 11 Netolice	510/417/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Daniel Machula</b> Kosmákova 11, 615 00 Brno	560/705/01	a,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Malecký</b> Radovesice 81, 411 17 Libochovice	530/545/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ladislav Málek</b> Brožíkova 610, 500 12 Hradec Králové	550/495/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Yveta Maléterová</b> Mánesova 992/38, 120 00 Praha 2	500/1037/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Marta Malinová</b> Chrudimská 4, 130 00 Praha 3-Vinohrady	500/1083/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Eva Málková</b> Jeseniova 159/870, 130 00 Praha 3	500/1183/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Roman Mamica</b> Prstná 36, 735 72 Petrovice u Karviné	580/609/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Petr Man</b> Velká Dlážka 22, 750 02 Přerov	570/368/01	b,c,
<b>Libor Marada</b> Kamanova 10, 612 00 Brno	560/618/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>MVDr. Vladimír Mareček</b> Budišov 46, 675 03 Budišov	560/629/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Milena Marečková</b> Na Skupici 610, 290 01 Poděbrady	500/1011/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Petr Markl</b> Bělehradská 621, 434 01 Most	830/277/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Andrea Marková</b> Svojsíkova 1592/3, 700 08 Ostrava-Poruba	580/586/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Karel Maršálek</b> Husova 482, 738 01 Fýdek-Místek	580/598/01	a,b,c,d,o,
<b>Ing. Miroslav Maršík</b>	510/377/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Rynárec 103, 394 01 Rynárec

<b>Zdeněk Martínek</b> Rimavské Soboty 959, 280 02 Kolín II	500/1075/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Dana Martinková</b> Karvinská 36/1231, 736 01 Havířov-Město	580/592/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Alena Mastná</b> Šrobárova 21/2460, 130 00 Praha 3-Vinohrady	500/1049/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Petr Mastný</b> Stallichova 513/4, 140 00 Praha 4-Krč	500/63/99	g,
<b>Doc. Ing. Ivan Mašek, CSc.</b> Kremličkova 2, 621 00 Brno	560/620/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloslav Matějka</b> Akátová 132, 273 61 Velká Dobrá	500/1091/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Matějková</b> Kotlářská 199, 602 00 Brno	560/641/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Bc. Jiří Matouš</b> Ečerova 13, 635 00 Brno	560/644/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Maxa</b> Cikar 399, 378 21 Kardašova Řečice	510/413/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Mayer</b> Tolstého 12, 400 03 Ústí nad Labem	530/509/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Pavel Mecera</b> Mládežnická 1, 412 01 Litoměřice	530/518/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jan Mertins</b> Klatovská 102, 301 00 Plzeň	520/181/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Dr. Ing. Ivo Miček</b> Zubří 809, 756 54 Zubří	570/509/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Daniela Miholová, CSc.</b> Šafaříkova 10, 120 00 Praha 2	500/1067/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Vlastimil Michalec</b> Korunovační 570/18, 170 00 Praha 7	500/1077/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Marcela Mikešová</b> Františka Lyska 8, 700 30 Ostrava-Bělský les	580/600/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Dobromila Mikošková</b> Sportovní 437, 696 81 Bzenec	560/673/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Eva Miková</b> ul. 1. května 323, 725 25 Ostrava-Polanka	580/571/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Hana Miksová</b> Zdiměřická 1439/8, 149 00 Praha 4	500/1216/01	e,g,h,j,k,
<b>Ing. Ivan Mikšík, CSc.</b> Zlatnická 1129/8, 110 00 Praha 1-Nové Město	500/1041/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>MVDr. Pavel Mikuláš</b> Kamenná čtvrť 129, 639 00 Brno	560/616/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Jan Mikulík</b> Hutnická 69, 739 61 Třinec-Lyžbice	580/530/00	a,b,c,d,o,
<b>Marta Milchová</b> Zakladatelská 1336, 735 06 Karviná-Nové Město	580/527/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Bronislav Milka</b> 411 46 Liběšice č.190	530/560/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloš Milner</b> Paculova 1117, 198 00 Praha 14	500/1086/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Zdeněk Minář</b> Bartoňov 17, 789 63 Ruda nad Moravou	570/492/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Mládek</b> Křeč 106, 394 94 Černovice	560/659/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vilém Mládek</b> Hybešova 300/15, 674 01 Třebíč	560/694/00	e,g,h,i,j,
<b>Ing. Martin Molnár</b> Ráby 23, 533 52 Staré Hradiště	850/114/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Slavomír Molnár</b> Jeřmanická 489/4, 463 12 Liberec 25	540/179/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Moravec</b> Bratří Čapků 15, 568 02 Svitavy	550/555/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Morávek</b> Argonská 478, 506 01 Jičín	550/548/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Mraček</b> Ke Hřišti 103, 280 02 Kolín 6-Štítary	500/1221/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Mráz</b> Jáma 16, Mičovice, 383 01 Prachatice	510/391/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Monika Mrazíková</b> Grégrova 988, 250 82 Úvaly	500/1115/01	b,d,e,f,g,h,i,j,o,
<b>RNDr. Libor Mrňa</b> Křehlíkova 40, 627 00 Brno	560/615/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Miloslava Mrvíková</b> Svojsíkova 2676, 400 12 Ústí nad Labem	530/569/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Zdeňka Mühlfeldová</b> Májová 182, 435 13 Meziboří	530/525/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Eliška Musilová</b> Starý Vojanov 80, 572 01 Polička	560/608/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Myška</b> Bří Rybářů 337, 272 04 Kladno-Rozdělov	500/1080/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Nacházel</b> Hlavní 2744/130, 141 00 Praha 4	500/1187/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Josef Nápravník</b> Putimov 76, 393 01 Pelhřimov	510/359/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Martin Náprstek</b> Slunná 299, 261 05 Příbram	500/1149/01	a,b,c,d,e,f,g,i,j,l,m,n,o,

<b>RNDr. Vladimír Navrátil</b> Moulíkova 1/2238, 150 00 Praha 5-Smíchov	500/1040/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>MUDr. Marie Navrátilová</b> Na Příkopě 84, 686 04 Uherské Hradiště	570/463/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>MUDr. Eva Navrkalová</b> Legionářská 1260, 397 01 Písek	510/384/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Naxera</b> Lipová 601, 407 21 Česká Kamenice	530/559/01	a,b,c,d,e,j,o,
<b>Ing. Irena Nečadová</b> Na Vyhliďce 21, 586 02 Jihlava	560/640/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Radko Nechvátal</b> Českomalínská 15/592, 160 00 Praha 6	500/1039/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ondřej Němčák</b> Nová čtvrť 629/667, 751 02 Troubky	570/512/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Němec</b> Jáchymovská 335, 373 44 Zliv	510/372/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Josef Němec</b> Vysoká u Příbramě 4, 262 42 Rožmitál pod Třemšínem	500/1066/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Alena Némethová</b> Gen. Svobody 636, 674 01 Třebíč	560/591/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Luboš Neuwirth</b> Dlouhá 456/V, 380 01 Dačice	510/388/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Petr Nevečeřal</b> Na Výsluní 1313, 277 11 Neratovice	500/1050/00	a,b,c,d,e,
<b>RNDr. Tatjana Nevěčná</b> Rybníček 258, 784 01 Litovel	570/482/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Lubomír Novák</b> Tyršova 75, 512 63 Rovensko pod Troskami	540/180/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jarmila Nováková</b> Ametystová 295/12, 153 00 Praha 5-Radotín	500/1031/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Simona Nováková</b> Hamerská 380, 582 63 Ždírec nad Doubravou	550/522/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Adéla Novotná</b> Nad Cihelnou 602, 382 32 Velešín	510/398/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Václav Novotný</b> Na Kopci 510, 549 32 Velké Poříčí	550/496/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ivo Novotný, CSc.</b> Novodvorská 1037, 674 01 Třebíč	560/606a/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Novotný</b> Slavice 56, 674 01 Třebíč	560/613/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Nový</b> Nová Plánice 11, 340 34 Plánice	520/184/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jaroslava Nozarová</b>	550/489/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Brigádníků 369, 530 03 Pardubice

<b>Ing. Bohuslav Nunvář</b> sídlíště Vajgar 680/III, 377 04 Jindřichův Hradec	510/425/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Oberleutner</b> Jarní 162, 277 45 Úžice	500/1098/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Martin Odstrčil</b> Uhlířská 8, 792 01 Bruntál	580/602/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Odvářková</b> Levského 3188/4, 143 00 Praha 4-Modřany	500/1019/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Josef Ondráček</b> Kpt. Nálepky 885/58, 674 01 Třebíč	560/606/00	b,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Ondráčková, CSc.</b> Čechova 221/33, 170 00 Praha 7-Bubeneč	500/1171/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vlastislav Ondruš</b> Vrbice 1, 411 64 Vrbice	530/575/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Josef Ondřej</b> Hostějeves 22, 378 41 Jarošov nad Nežárkou	510/415/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Osvald</b> Květnická 1723, 666 01 Tišnov	560/650/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Hana Otáhalová</b> Alšova 13, 794 01 Krnov	580/595/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Vladimír Ouřecký</b> Palackého 1056, 503 46 Třebechovice pod Orebem	550/494/00	a,b,c,d,o,
<b>Jiří Palán</b> Slavíkova 10, 262 23 Jince	500/444/99	f,g,h,i,j,k,o,
<b>Ing. Maria Paloncýová</b> Revoluční 12B, 787 01 Šumperk	570/473/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Panoš</b> Rezlerova 293, 109 00 Praha 10-Petrovice	500/994/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Pařez</b> Renneská 22, 639 00 Brno	560/632/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Patera</b> Zahradníčkova 20a, 150 00 Praha 5-Košíře	500/40/99	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Lubomír Paul</b> Parková 1633, 583 01 Chotěboř	560/667/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Martin Pavlíček</b> U Braňky 232, 289 22 Lysá nad Labem	500/993/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,o,
<b>Ing. Václav Pavlíček</b> Kosmonautů 188, 530 09 Pardubice	550/507/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Pavlín</b> Za Tiskárnou 588, 381 01 Český Krumlov	510/404/01	a,b,c,d,
<b>Vilém Pavlorek</b> Beskydská 728, 739 61 Třinec	580/568/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

<b>Ing. Šárka Pawlasová</b> F. S. Tůmy 1209, 735 14 Orlová-Lutyňe	580/564/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>František Pazdera</b> Doliny 2459, 390 02 Tábor	510/410/01	o,
<b>Ing. Ivo Peka</b> Tobručká 713, 160 00 Praha 6	500/1095/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Robert Pekaj</b> 28. října 984, 686 01 Uherské Hradiště	570/455/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Peršín</b> Baštská 709/2, 180 00 Praha 8	500/1140/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Marie Pešlová</b> Družební 1002, 742 21 Kopřivnice	580/548/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Peterka</b> Jeronymova 29, 370 01 České Budějovice	510/383/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Vítězslav Pětník</b> Razice 40, 417 57 Hrobčice	830/279/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Dalibor Petr</b> Čenětická 3126, 149 00 Praha 4	500/1121/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Tomáš Petr</b> Žďárská 84, 592 31 Nové Město na Moravě	560/645/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Doc. RNDr. Jaroslav Petruj, CSc.</b> Bieblova 22, 613 00 Brno	560/698/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Petříček</b> Nové Homole 148, 370 01 České Budějovice	510/407/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Hana Pfeiferová</b> U Hvězdy 2302, 272 01 Kladno	500/1165/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Picura</b> Hamerská 34, 362 37 Horní Blatná	530/499/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Pikna</b> Okružní 225, 570 01 Litomyšl	560/637/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Pilar</b> Žitná 1632, 432 01 Kadaň	530/573/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>MUDr. Jana Pilátová</b> Malé náměstí čp. 25, 383 01 Prachatice	510/361/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. František Piliar</b> U Rejdiště 3791, 767 01 Kroměříž	570/433/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Miroslav Pilný</b> Údolní 640, 468 51 Smržovka	540/169/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Marie Pištěková</b> Vojkovice, Družstevní 275, 667 01 Židlochovice	560/598/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Pišvejc</b> Na Sokolí 224, 270 23 Křivoklát	500/1182/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. John Pivoňka</b> Borotín 30, 391 35 Borotín	510/375/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

<b>Ing. Petr Plášil</b> Poplze 133, 411 17 Libochovice	530/562/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Stanislav Plevák</b> Salašská 1834, 686 03 Staré Město u Uher. Hradiště	570/494/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jakub Plocar</b> Klírova 1, 148 00 Praha 4-Chodov	500/1209/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Dana Pobešková</b> Strážovská 1311, 697 01 Kyjov	560/630/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Stanislav Podlešák</b> 9. května 104, 262 72 Březnice	500/1103/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Podolka</b> Dukelských hrdinů 56, 435 32 Mariánské Radčice	530/587/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Josef Podroužek</b> Zborovská 4164, 760 01 Zlín	570/501/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Marie Podubecká</b> Zbraslavice 32, 285 21 Zbraslavice	550/523/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaromír Pochyla</b> Hřbitovní 6, 793 51 Břidličná	580/532/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Čeněk Polívka</b> Fričova 1240, 263 01 Dobříš	500/1159/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. František Polívka</b> Na Svahu 923/4, 674 01 Třebíč	560/653/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Miloš Pollak</b> Vrchlického sady 1/2449, 735 06 Karviná-Nové Město	580/619/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Miroslava Ponertová</b> Družstevní 1735, 434 01 Most	530/528/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Poruba</b> Horymírova 6, 736 01 Havířov-Město	580/620/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>PaedDr. Antonín Pospíšek</b> Polská 46, 779 00 Olomouc	570/496/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloslav Pospíšil</b> Vrchlického 640, 332 02 Starý Plzenec	520/191/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Hana Pospíšilová</b> Zámecká 671, 685 01 Bučovice	560/649/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Poštulka</b> 747 81 Otice č. 217	580/623/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ludvík Prát</b> Králova Lhota 29, 517 71 České Meziříčí	550/504/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Dr. Ing. Petr Praus</b> Nám. Msgre Šrámka 1826/5, 702 00 Ostrava	580/528/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Petr Pravda</b> Kotršova 9, 747 07 Opava	580/563/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Eva Procházková</b>	570/500/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

Jana Koziny 1, 772 00 Olomouc

<b>Ing. Gabriela Prokůpková</b> Šafaříkova 2545, 438 01 Žatec	530/581/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Prouza</b> Hradeckých 1604/1, 140 00 Praha 4	500/1088/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Michal Provazník, CSc.</b> V Jezírku 544, 252 43 Průhonice	800/336/99	c,d,e,f,g,h,i,j,k,n,o,
<b>Ing. Martin Prudel, CSc.</b> Úvoz 22, 118 00 Praha 1	500/1157/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Anna Průchová</b> Zlukov 104, 391 81 Veselí nad Lužnicí	510/399/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Petr Pruner</b> Mlýnská 1085, 386 01 Strakonice	510/392/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Kateřina Průšová</b> Na Borku 1603, 431 13 Jirkov	530/543/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Jiří Příhoda, CSc.</b> Školní 96, 683 35 Letonice	560/690/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Stanislav Ptáček</b> U Slavie 1387/2, 100 05 Praha 10	500/1160/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Pulchart</b> V. Nezvala 4285, 430 01 Chomutov	530/508/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>PhDr. Václav Pumpr, CSc.</b> Nedvědovo nám. 5, 147 00 Praha 4	500/1092/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Račický</b> 696 17 Dolní Bojanoviceč. 849	560/657/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Michal Radoš</b> Potoční 499, 331 01 Plasy	520/168/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Randák</b> Jizerská 562, 513 01 Semily	540/175/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jaroslava Ransdorfová</b> Jaroslava Kociána 1539, 272 01 Kladno II	500/1032/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Pavla Rapiová</b> Mládí 1312, 735 14 Orlová-Lutyně	580/535/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Raus</b> Moravské Prusy 93, 983 27 Prusy-Boškůvky	560/626/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jaroslav Raus</b> Štěpánovice 147, 666 02 Předklášteří	560/702/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Lubomír Rech</b> Luhovská 1730, 180 00 Praha 8	500/1076/00	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Eva Reitmajerová</b> Žižkova 233, 391 01 Sezimovo Ústí	510/369/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Tomáš Rejman</b> Mařákova 1110, 570 01 Litomyšl	550/549/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

<b>Ivo Rejzek</b> Poštovní 214, 517 22 Albrechtice nad Orlicí	550/506/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Michal Rerych</b> Nad Kaňkou 411, 261 01 Příbram III	500/1196/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Hana Reszkeová</b> Tyršova 390, 664 62 Hrušovany u Brna	560/648/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Luděk Roháček</b> Zalužanská 289, 403 39 Chlumeč	530/501/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Adrienna Románková</b> Na rybníčku 16, 746 01 Opava	580/555/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Milan Roškot</b> Podkrušnohorská 904, 436 01 Litvínov	530/519/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>MUDr. Dagmar Roubalíková</b> Komenského 278, 664 84 Zastávka	560/631/01	e,h,i,j,k,
<b>Ing. Ivan Roušar</b> Werichova 2007/2, 412 01 Litoměřice	530/549/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Rutrle</b> Husova 129, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	550/520/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Dana Rutteová</b> K. Marxe 1680, 431 13 Jirkov	530/538/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Růžička</b> Purkyňova 4, 591 01 Žďár nad Sázavou	560/617/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Milouš Růžička</b> Jirsíkova 404, 373 72 Lišov	510/423/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ladislav Rychtecký</b> 17. listopadu 10, 405 01 Děčín	830/176/99	d,e,g,h,i,j,
<b>Ing. Pavel Ryšavý</b> Sekeřice 85, 507 03 Vysoké Veselí	550/517/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>František Řehounek</b> Písečná 896, 500 09 Hradec Králové	550/533/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Martin Řepiský</b> Podlesí 586, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí	580/583/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Milan Řezka</b> Hlaváčkova 5, 612 00 Brno	560/679/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Petr Řežábek</b> Pražská 95, 370 04 České Budějovice	510/386/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Josef Ságner</b> Vančurova 2, 586 00 Jihlava	560/610/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Salač</b> Zahradní 179, 277 33 Řepín	500/1051/00	a,b,c,d,e,
<b>Josef Sedláček</b> Babice 100, 251 01 Říčany	500/1146/01	j,o,
<b>Ing. Jiří Sedláček</b> V Zátíší 1011, 278 01 Kralupy nad Vltavou	500/1224/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Pavel Sedlák</b> R. Těsnohlídka 1514, 286 01 Čáslav	500/1018/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ivan Sedlák</b> Kobeřice u Brna, Vrchní 74, 684 01 Slavkov u Brna	560/642/01	f,g,h,j,o,
<b>Anna Sedláková</b> Mandlova 2, 320 05 Plzeň	520/176/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jitka Sedláková</b> Sokolovská 149, 301 00 Plzeň	520/182/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Vladimíra Sedlářová</b> Na Měrově 1395 696 03 Dubňany	560/672/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Seger</b> Veverkova 23, 170 00 Praha 7	500/1047/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Libor Seifer</b> Husova 388, 407 22 Benešov nad Ploučnicí	530/498/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Sekava</b> Vlásenice 13, 393 01 Pelhřimov	510/358/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Semrád, CSc.</b> Palackého 135, 612 00 Brno	560/639/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Marta Schejbalová</b> Spojeneckých letců 487, 435 11 Lom u Mostu	530/511/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavla Schneiderová</b> Puklicova 6, 370 04 České Budějovice	510/363/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Dušan Schreier</b> Hlavní 40, 747 06 Opava 6	580/617/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Antonín Schwach</b> Rudé armády 260, 747 33 Oldřišov	580/577/01	o,
<b>Jiří Silnica</b> Jiráskova 34/317, 760 01 Zlín	570/456/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jan Simon</b> F. Halase 2618, 434 01 Most	530/551/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Eva Sinecká</b> Včelná 220/25, 405 02 Děčín 10-Bělá	530/529/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Rudolf Skácel</b> Luční 1027/24, 357 35 Chodov	530/494/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zlatoše Skalská</b> Husova 963, 334 01 Přeštice	520/165/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jaroslav Skuhravý</b> Janov 27, 471 52 Sloup v Čechách	540/176/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Drahomíra Slačiková</b> Palackého 3948, 430 01 Chomutov	530/571/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Luděk Slavík</b> Nádražní 20, 785 01 Šternberk	570/475/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeněk Slavík, CSc.</b>	560/652/00	a,b,c,d,

Čáslavská 1162, 537 01 Chrudim 1

<b>Ing. Josef Slimáček</b> Kelč 106, 756 43 Kelč	580/599/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslava Smažilová</b> Obránců míru 489/20, 674 01 Třebíč	560/684/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Alena Směšná</b> U lazebníka 1a, 794 01 Krnov	580/566/01	a,b,c,d,f,g,i,
<b>Ing. Rudolf Sobotka, CSc.</b> Horní 221, 739 04 Pražmo	580/590/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Hana Sochová</b> Plzeňská 203/121, 150 00 Praha 5	500/1069/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Radim Sokol</b> České školy 33, 747 06 Chvalíkovice	580/587/01	o,
<b>Eva Solarová</b> Boučkova 1816/9, 162 00 Praha 6	500/957/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Somol, CSc.</b> Krupá 28, 270 09 Krupá	500/1147/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Sopoušek</b> Kettnerova 2049, 155 00 Praha 5-Lužiny	500/1079/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Bohumír Sotorník</b> Komenského 911, 765 02 Otrokovice	570/460/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Vojtěch Souček</b> Pod vinohrady 2408, 697 01 Kyjov	560/603/00	g,h,i,j,k,l,m,n,
<b>Pavel Soukup</b> Nedašovská 362, 155 21 Praha 5-Zličín	500/1020/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>František Soukup</b> Jiráskova 360, Včelná, 373 82 Boršov nad Vltavou	510/393/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jiří Soural</b> Litostrovská 1021, 665 01 Rosice	560/633/01	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Daniel Sova</b> Žďárská 435/28, 184 00 Praha 8-Dolní Chabry	500/1122/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Dagmar Stanková</b> Tylova 994, 436 01 Litvínov	530/514/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jitka Staňková</b> Choceradská 3041, 141 00 Praha 4	500/1138/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Martin Starý</b> Kostelec 85, 349 01 Stříbro	520/185/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Petr Starý</b> Gagarinova 2, 691 41 Břeclav 4	560/646/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Staša</b> Drápelova 23, 644 00 Brno	560/676/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Libor Stávek</b> 696 14 Čejč č. 385	560/582/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Marie Stejskalová</b> Javorová 711, 252 28 Černošice	500/1010/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Michal Stibitz</b> Francouzská 78, 101 00 Praha 10	500/1177/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Stodola</b> Borová 143, 569 82 Borová u Poličky	560/697/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Stodůlka</b> Malá 549, 463 12 Liberec 25	540/172/01	a,b,c,d,
<b>RNDr. Jana Strádalová</b> Špálova 14/197, 162 00 Praha 6	500/1068/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Petr Stranka</b> A. Muchy 422/4, 412 01 Litoměřice	530/522/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Streit</b> J. Lady 21, 678 01 Blansko	560/700/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Ondřej Strejček, CSc.</b> Janského 2505, 155 00 Praha 5-Stodůlky	500/1007/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Strobl</b> Lidická 157, 370 07 České Budějovice	510/420/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Pavel Studničný</b> Boseň 103, 295 01 Mnichovo Hradiště	500/214/99	a,b,c,d,e,f,g,
<b>Ing. Anna Suchá</b> Janáčkova 53, 787 01 Šumperk	570/477/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Miloslav Suchánek, Ph.D.</b> Jeremenkova 727/94, 140 00 Praha 4	500/1044/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Helena Suchomelová</b> Sportovní 78, 468 51 Smržovka	540/178/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Svoboda</b> Budovatelská 1041, 383 01 Prachatice	510/374/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Svoboda</b> Mlýnecká 1360, 751 31 Lipník nad Bečvou	570/491/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Miloš Sýkora</b> Školská 38, 110 00 Praha 1	500/1084/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Sýkora</b> Na Břehu 109, 463 11 Liberec	540/171/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Hana Sýkorová</b> Vnorovy 5, 696 61 Vnorovy	560/624/01	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Antonín Šandera</b> 373 82 Boršov nad Vltavou č. 83	510/381/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vratislav Šantrůček</b> Trocnovská 922, 580 01 Havlíčkův Brod	550/553/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Šebestová</b> Lomnického 4, 140 00 Praha 4	500/1126/01	a,b,c,d,e,
<b>Jolana Šebková</b> Bykoš 75, 267 01 Králův Dvůr	500/1060/00	a,b,c,d,e,

<b>Ing. Vladimír Šedivý</b> Bukureštská 2789, 390 05 Tábor	510/387/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Martin Šeps, Ph.D.</b> Třída Míru 60/D, 530 02 Pardubice	550/484/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Marie Ševčíková</b> Tadžická 1423/4, 101 00 Praha 10-Vršovice	500/1134/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Aleš Šícha</b> Krupá 104, 281 63 Kostelec nad Černými lesy	500/1116/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Šimák</b> Nová 33, 370 01 České Budějovice	510/389/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Eduard Šimánek</b> Okružní 132, 435 13 Meziboří	830/278/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Eduard Šimek, CSc.</b> Dvorská 114, 678 01 Blansko	560/602/00	a,b,c,f,g,h,k,m,n,
<b>Petr Šimek</b> Štěrboholská 32, 102 00 Praha 10	500/1070/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Petr Šimůnek</b> Růžová 841, 284 00 Kutná Hora	500/1139/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Škrdla</b> Štefanikova 753, 675 51 Jaroměřice nad Rokytinou	560/619/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Vlastimil Šlechta, CSc.</b> Pod Kostelíčkem 251, 277 21 Liběchov	500/1082/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Michal Šmejda</b> Rašovice 32, 285 04 Uhlířské Janovice	500/925/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Marie Šmídová</b> Nová 46, 691 06 Velké Pavlovice	560/592/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Pavel Šofr</b> Březinova 1, 787 01 Šumperk	570/483/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiří Šohaj</b> Hořenec 61, 430 01 Chomutov	530/579/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Roman Šoukal</b> Novodvorská 1038/14, 674 01 Třebíč	560/614/00	a,b,c,d,
<b>Ing. Jitka Špalková</b> Sedlčánky 19, 250 88 Čelákovice	500/1202/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jiřina Špeldová</b> Prokopa Holého 1055, 580 01 Havlíčkův Brod	550/551/01	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Šrom</b> Opavská 20, 747 21 Kravaře	580/601/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Bohumil Šroubek</b> Na Tržišti 788, 273 52 Unhošť	500/1246/01	o,
<b>Ing. Jana Šťastná</b> Leskovec 149, 756 11 Leskovec	580/580/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Miroslav Šťastný</b>	510/400/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Nádražní 727, 373 41 Hluboká nad Vltavou

<b>Petr Štech</b> ČSO čp. 924, 357 35 Chodov	530/505/00	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Jan Štekl</b> Pluhův Žďár 91, 378 24 Pluhův Žďár	510/396/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Marta Štěpánková</b> Sadová 418, 348 13 Chodová Planá	520/183/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jiří Štich</b> PKH 2056, 436 00 Litvínov	530/534/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Václav Štícha</b> Husovo nám. 54, 413 01 Roudnice	530/572/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jan Šuhajda</b> 1. Máje 1258, 735 14 Orlová-Lutyně	580/604/01	a,b,c,d,
<b>Ing. Pavel Šulava</b> 793 35 Rudná pod Pradědem čp. 193	580/594/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Petr Šulc</b> Janského 2214/63, 155 00 Praha 5-Stodůlky	500/1036/00	b,c,d,
<b>Miroslav Šulitka</b> Kunčice nad Labem 90, 543 61 Kunčice nad Labem	550/559/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jiří Šup</b> Janáčkova 11, 796 01 Prostějov	570/471/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Švadlenka</b> Nad Sokolovnou 244, 538 25 Nasavrky	550/486/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>PharmDr. Renata Švarcová</b> Písnická 757/54, 142 00 Praha 4-Kamýk	500/987/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Švéda, CSc.</b> Nad Březinkou 5100, 760 01 Zlín	570/469/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Jindřich Švestka</b> Javornická 4, 193 00 Praha 9	500/1192/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Vilém Teichman</b> Borská 1851, 547 01 Náchod	550/537/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Tejchmanová</b> Na Dílech 200, 561 64 Jablonné nad Orlicí	550/497/01	a,b,c,d,f,g,i,l,o,
<b>Tomáš Teplý</b> ul. 5. května 194, 289 11 Pečky	500/1004/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Blanka Tesárková</b> Rezlerova 288, 109 00 Praha 10-Petrovice	500/1143/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Miloslav Tesařík</b> Vraný 108, 273 73 Vraný u Slaného	500/1089/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>RNDr. Marie Tesařová</b> U školy 490, 594 51 Křižanov	560/670/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Teska</b> Kolovratská 58/1, 100 00 Praha 10	500/1137/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>Ing. Vladimír Tichý</b> Podskalská 1356, 280 02 Kolín V	500/1093/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jana Tlustá</b> Ješín 4, 273 24 Velvary	500/1207/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Tomášek, CSc.</b> Jugoslávských partyzánů 26/639, 160 00 Praha 6	500/1074/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Antonín Tomšíček</b> Blatnice 34, 675 51 Jaroměřice nad Rokytnou	560/660/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Marek Topinka</b> Evropská 261/495, 161 00 Praha 6	500/1062/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Alena Trávníčková</b> Na Dlouhém lánu 9, 160 00 Praha 6	500/1114/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Otmar Trytko</b> Liščí 48, 725 27 Ostrava-Plesná	580/581/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Tunkl</b> Pokratická 50, 412 01 Litoměřice	530/578/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Tykvart</b> SNP 3987, 767 01 Kroměříž	570/461/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Ubik, CSc.</b> Bítovská 1220, 140 00 Praha 4	500/1101/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. David Uhlíř</b> Vrchlického 1974, 470 01 Česká Lípa	540/165/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. František Uhlíř</b> Bratří Mrštíků 15, 690 02 Břeclav	560/691/00	a,b,c,d,e,
<b>Miroslav Ulrich</b> Havlíčková 201, 747 91 Štítina	580/596/01	o,
<b>Bořivoj Urban</b> Mastník 72, 675 22 Stařeč	560/706/01	o,
<b>Antonín Urbanec</b> Radova 16/473, 717 00 Ostrava-Bartovice	580/570/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Urbánek</b> Sokolovská 121, 301 00 Plzeň	520/194/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Sergej Ust'ak, CSc.</b> Smetanovy sady 1547, 431 11 Jirkov	530/547/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Václavek</b> Žižkova 10, 785 01 Šternberk	570/466/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Radmila Václavová</b> Písečná 1157, 757 01 Valašské Meziříčí	580/579/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Váhala</b> Na Skalkách 952/37, 277 11 Neratovice	550/502/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Vítězslav Valenta, CSc.</b> V Kole 309/6, 140 00 Praha 4-Krč	500/1085/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Radomír Vaněk</b> Vsetínská 475, 757 01 Valašské Meziříčí	570/485/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

<b>RNDr. Miloš Vaníček</b> Palkovická 674, 738 01 Frýdek-Místek	580/560/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jitka Vaňková</b> Sadová 1575, 251 01 Říčany u Prahy	500/1117/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>PhMr. Pavla Vařáková</b> Božice 405, 671 64 Božice	560/623/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Tomáš Váša</b> Javorová 3031, 415 01 Teplice	530/566/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Radek Vašíček</b> Moravské nám. 12, 602 00 Brno	560/643/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Vávra</b> Radostín 62, 396 01 Humpolec	510/367/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Marek Vávra</b> Šeříková 1277, 263 01 Dobříš	500/1153/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Iva Vávrová</b> Radostín 62, 396 01 Humpolec	510/368/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Miroslav Večeřa, CSc.</b> Polská 170, 530 03 Pardubice	550/565/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Vejmělek</b> Skrýchov 27, 378 53 Strmilov	510/409/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Vejmělka</b> Pod Kesnerkou 15, 150 00 Praha 5	500/1022/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Anna Velebová</b> Hornoměstská 423/73, 594 01 Velké Meziříčí	560/669/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Josef Vencovský</b> 252 63 Kamýk nad Vltavou č. 165	500/1156/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Mgr. Drahomíra Veselá</b> Spolková 3, 602 00 Brno	560/596/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Václav Veselý, CSc.</b> Nad Laurovou 3/1180, 150 00 Praha 5	500/1065/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,o,
<b>Ing. František Veselý</b> Nám. Republiky 998/10, 277 11 Neratovice	500/1109/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Václav Veselý</b> Masarykova 664/13, 362 01 Ostrov nad Ohří	530/546/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Vícha</b> Domoradovice 27, 747 41 Hradec nad Moravicí	580/621/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Radan Vilím</b> P. Jilemnického 234, 503 01 Hradec Králové	550/492/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Vítek</b> 294 24 Březovice č. 70	500/1213/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Bc. Lenka Vitverová</b> J. A. Komenského 226, 542 02 Žacléř	550/525/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Marie Vlčková</b>	550/488/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,

Wolkerova 1392, 547 01 Náchod

<b>Ing. Jaroslava Vlčková</b> Purkyňova 599, 547 01 Náchod	550/546/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Eva Vlnová,</b> 345 34 Klenčí pod Čerchovem č. 82	520/171/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Pavel Vodehnal</b> M. Majerové 1090, 584 01 Ledec nad Sázavou	550/500/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Tomáš Vogel</b> Ořechová 2845/11, 400 11 Ústí nad Labem	530/564/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Vohralík</b> Dvakačovice 29, 538 62 Hrochův Týnec	550/542/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Helena Vojtěchovská</b> Poděbradova 2147, 440 01 Louny	830/280/00	a,b,c,d,
<b>Michal Vojtěchovský</b> Hronovická 498, 530 02 Pardubice	550/550/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Mgr. Oldřich Vojtíšek</b> Bezručova 886, 512 51 Lomnice nad Popelkou	550/561/01	b,c,d,f,g,i,
<b>Ing. Radka Vokurková</b> Krnsko 159, 294 31 Krnsko	500/1063/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Tomáš Vomáčka</b> Trojanovice 440, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm	580/558/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Rudolf Vondra</b> Okružní 4727, 760 05 Zlín	570/487/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Svatopluk Vondra, CSc.</b> Služská 1006/16c, 182 00 Praha 8-Kobylisy	500/1230/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Vondrášek</b> Budějovická 332, 373 11 Ledenice	510/356/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Blanka Vorlová</b> Na Svěpomoci 187, 504 01 Nový Bydžov	550/510/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Milan Voršilák</b> Mahlerova 27, 586 01 Jihlava	560/677/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Lubomír Vrabec</b> Foltýnova 15, 635 00 Brno	560/671/00	a,b,c,d,e,f,
<b>Růžena Vraná</b> Chlumčany 176, 440 01 Louny	830/187/00	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Lubomír Vrána</b> Blažkov 56, 592 51 Dolní Rožínka	560/703/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Karel Vrbka</b> Hrbov 27, 594 01 Velké Meziříčí	560/585/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Ivo Vrbka</b> Komenského 425, 471 25 Jablonné v Podještědí	540/188/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>RNDr. Eva Vrbovská</b> Sluneční 20, 571 01 Moravská Třebová	560/593/00	a,b,c,d,e,f,k,m,n,

<b>Ing. Jaroslav Vychyta</b> Bransouze 12, 675 21 Okříšky	560/605/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jan Vykrent</b> Bezručova 1659, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm	580/569/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Karel Walder</b> Nerudovo nám. 617, 708 00 Ostrava 8	580/582/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Eva Wirthová</b> Kokšín 20, 340 12 Švihov	520/174/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. František Wolf</b> Hradiště-Bukovina 6, 441 01 Podbořany	530/520/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Martin Wolf</b> Španielova 899, 708 00 Ostrava 4	580/607/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Zdeňka Wolfová</b> Antonína Sovy 20, 747 05 Opava	580/536/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Rostislav Zagora</b> Pivovarská 27, 381 01 Český Krumlov	510/390/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Zahrádka</b> Daškova 3072, 143 00 Praha 4	500/1164/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Helena Zahradníčková</b> J. Bendy 21, 370 05 České Budějovice	510/357/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Zdeněk Zachař</b> Na sídlišti 433, 793 76 Zlaté Hory	570/498/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Renáta Zárubová</b> Z. Fibicha 2725, 434 01 Most	530/517/01	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Zavadil</b> Jiráskova 6, 792 01 Bruntál	580/557/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jan Zbořil</b> Za branou 827, 798 41 Kostelec na Hané	570/470/01	a,b,c,d,e,
<b>Ing. Pavel Zelenka</b> Pšeničná 729/19, 460 14 Liberec 14	540/164/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Blanka Zelenková</b> Chocenice 134, 336 01 Chocenice	520/175/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Roman Zelinka</b> Kotojedská 3217, 767 01 Kroměříž	570/450/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Bc. Štěpán Zeman</b> Havlíčková 608, 278 01 Kralupy nad Vltavou	500/1045/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Lubomír Zemánek</b> Brechtova 9, 638 00 Brno	560/664/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Jaroslav Zemánek</b> Pod vinohrady 1179, 696 81 Bzenec	560/682/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Pěva Zemanová</b> Dreyerova 627, 152 00 Praha 5	500/1055/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Vladimír Zemek</b> Obránců míru 818, 431 11 Jirkov	830/171/00	a,b,c,d,e,

<b>Ing. Michalis Zervas</b> Ravenská 322, 109 00 Praha 10	500/1223/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Radomír Zezulka</b> Pod mrakovým vrchem 539, 345 62 Holýšov	520/189/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Rudolf Zink</b> Úsobrno 65, 679 39 Úsobrno	560/587/00	f,g,h,i,j,k,l,m,o,
<b>Jiří Znamenáček</b> Litoměřická 502, 411 08 Štětí	530/537/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,
<b>Ing. Petr Zrzavý</b> Hlušice 168, 503 56 Hlušice	550/563/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Jiří Zůbek</b> Kramolišov 2237, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	580/573/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Lubomír Žák</b> Šafaříkova 1304, 676 02 Moravské Budějovice	560/656/00	a,b,c,d,e,
<b>Mgr. Renáta Žárská</b> Rožnovská 327, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm	580/610/01	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o,
<b>Ing. Jiří Žoch</b> Dr. M. Horákové 19, 772 00 Olomouc	570/472/01	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,

**JUDr. Dana Římanová, v.r.**  
**I. náměstkyně ministra**  
**životního prostředí – ředitel**  
**sekce legislativy a státní správy**

## Objednávky

měsíčníku Věstník MŽP a Zpravodaj MŽP s čtvrtletníkem EIA a dalšími tiskovinami pro rok 2002 zasílejte na adresu:

**Ministerstvo životního prostředí**  
**OSV, Dr. F. Hrdlička**  
**Vršovická 65**  
**100 10 Praha 10**

**Budou předány firmě, která nám bude zajišťovat administrativní servis.**

Předplatné pro rok 2002 je 500,- Kč.

---

Věstník MŽP vydává Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10-Vršovice, telefon (02) 6712 1111  
● Vedoucí redaktor: JUDr. Jan Příbyl ● Lektoruje: PhDr. Petr Galuška ● Sazba: Bohuslav Křeček, polygrafická činnost  
● Vytiskla tiskárna PB tisk Příbram ● Vychází 12x ročně **ISSN – tištěná verze 0862-9013**

---